
– (Ed.) Ausschuß für Deutsche Einheit: Globke und die Ausrottung der Juden.
Übder die verbrecherische Vergangenheit des Staatssekretärs im Amt des Bundes-
kanzlers Adenauer, Berlin. Höhe cm 23. Seiten 119 /6866/ Sign. hk [(box 60) –––
12,– Euro ]

– (Ed.) Baron S W / Marx A: Jewish Studies in Memory of George A. Kohut.
Verlag The Alexander Kohut Memory Foundation, New York 1935. Höhe cm 25.
Seiten 614+149 /6587/ Sign. gf [(box 56) ––– 45,– Euro]

– (Ed.) Buber M / Hallo R u.a.: Gabe. Herrn Rabbiner Dr. Nobel zum 50.
Geburtstag. Verlag J. Kauffmann, Frankfurt 1922. Höhe cm 22. Seiten 112. Stem-
pel: .abd /6469/ Sign. gf [(box 56) ––– 12,– Euro]

– (Ed.) Comite International de Dachau: Konzentrationslager Dachau. Verlag
Selbstverlag, Brüssel 1974. Höhe cm 19. Anhänge. Original Broschur /10109/
Sign. hk [(box 52) ––– 4,– Euro]

– (Ed.) Eckstein A / Ziemlich B: Predigten aus dem Nachlaß von Dr. M. Joel.
Verlag Calvary, Berlin 1898. Band: 3. Höhe cm 22. Seiten 296 /6135/ Sign. td
[(box 48) ––– 15,– Euro]

– (Ed.) Kayserling: Bibliothek jüdischer Kanzelredner. Verlag Springer, Berlin
1870. Höhe cm 23. Seiten 420+(52). Stempel: Scheuer Lion. Hardcover /11809/
Sign. td [(box 46) ––– 18,– Euro ]

– (Ed.) Raddatz Fritz: Summa iniuria oder Durfte der Papst schweigen. Verlag
Rowohlt, Hamburg 1963. Auflage: 2. Höhe cm 20. Seiten 235. Mit Indices. Bro-
schiert /11312/ Sign. pi [(box 46) ––– 5,– Euro ]

– (Ed.) Schwarz K: Das Buch Ruth. Verlag Gurlitt, Berlin 1920. Höhe cm 18.
Reihe: Jüdische Bücherei.Schwarz K;8. Seiten 31. Anhänge. AnhängeAbbildungen
nach Holzschnitten von Fritz Lederer /5176/ Sign. b-i [(box 46) ––– 6,– Euro ]

– (Ed.) Schwarz K: Die Amsterdamer Hagada. Verlag Gurlitt, Berlin 1920.
Höhe cm 18. Reihe: Jüdische Bücherei.Schwarz K;5. Seiten 22. Anhänge. Anhän-
ge18 Abbildungen aus dem Kupferstichdrucke der Passah-Hagada /5175/ Sign. th
[(box 46) ––– 6,– Euro ]

– (Ed.) Schwarz K: Die Prager Hagada von 1526. Verlag Gurlitt, Berlin 1920.
Höhe cm 18. Reihe: Jüdische Bücherei.Schwarz K;3. Seiten 25. Anhänge /5173/
Sign. th [(box 46) ––– 6,– Euro ]

– (Ed.) Silenius A: Vorurteile in der Gegenwart. Begriffsanalyse, Funktionen,
Wirkung, Störungsfaktor. Verlag Tribüne, Frankfurt 1966. Höhe cm 24. Seiten 104
/8457/ Sign. zgt [(box 56) ––– 6,– Euro]

– (Ed.) Soloweitschik Max: Vom Buch das tausend Jahre wuchs. Verlag Heine-
Bund, Berlin, 22 1932. Seiten 202. Leineneinband /11682/ Sign. b-m [(box 46) –––
12,– Euro ]

– , Festschrift zum 80. Geburtst. V R Dr. Leo Baeck. London 1953. 111 Seiten.
softcover. Price 12 Euro. (box I1a) [[27030]] dj

– –– [Reden und Predigten]. Dessau? 0. 194 Seiten. 0. Preis 0 Euro. beigebun-
den Nr. 27218 [[27223]] box dtJud54

– –– In sorrow’s hour -prayers, Poems Meditations. Minnesota 1950. 16 Seiten.
softcover. Preis 2 Euro. [[26882]] box dtJud41

– –– Jüdische Puppenspiele 1. Folge. Prag ca 1930. 16 Seiten. softcover. Preis 4
Euro. [[26801]] box dtJud39

– –– Jüdisches Jahrbuch für die Schweiz 5681. Basel 1920. 274 Seiten. soft-
cover. Preis 15 Euro. [[26945]] box dtJud46

– –– Proceedings of the American Acedemy f Jewish Research IV 1932–33.
Philadelphia 1933. 231 Seiten. softcover. Preis 18 Euro. [[26850]] box dtJud41

– –– Was soll mit den Juden passieren? .. Streicher u Hitler. Paris 1936. 96
Seiten. softcover. Preis 25 Euro. [[26553]] box dtJud33

– –– Who’s who in Israel 1969/70. Tel Aviv 1970. 610 Seiten. Leinen. Preis 15
Euro. [[26771]] box dtJud39

– ––: Der Untergang Israels. Verlag Verlags-Magazin, Zürich 1894. Höhe cm
19. Seiten 17. Broschiert /12059/ Sign. pa [(box 46) ––– 12,– Euro ]

– ––: Holzschnittdruck D Mantuaner Agada. Verlag Fritz Gurlitt, Berlin 1920.
Höhe cm 18. Reihe: Jüdische Bücherei.Schwarz K H;4. Seiten 25. Anhänge /1642/
Sign. th [(box 46) ––– 6,– Euro ]

– ––: Jerubbaal. Eine Zeitschrift der jüdischen Jugend. Verlag Löwit, Ber-
lin/Wien 1918. Höhe cm 24. Seiten 44. Broschiert. Anmerkung: Werbeheft /11958/
Sign. zj [(box 46) ––– 6,– Euro ]

– ––: Jüdisches Liederbuch. Verlag Jüdischer Verlag, Berlin 1935. Auflage: 2.
Höhe cm 18. Seiten 204. Hardcover /11465/ Sign. spj [(box 56) ––– 6,– Euro]

– ––: Melodies and Meditations for the Sabbath Evening Service. Verlag Con-
gregation Beth-El Zedeck, Indianapolis. Höhe cm 23. Seiten 34. Broschiert
/12062/ Sign. tw [(box 48) ––– 6,– Euro]

– ––: Palästina und der Neubeginn jüdischen Lebens. Eine Umschau in den
Schriften frd Keren Hajessod. Verlag Verlag des Keren Hajessod (Jüdisches Pa-
lästinawerk), Berlin. Höhe cm 22. Seiten 24 /6607/ Sign. hz [(box 48) ––– 6,–
Euro]

– : Die heilige Schrift. Der Urtext. Die deutsche Uebersetzung mit Zugrunde-
legung des Philippson’schen Bibelwerkes.. Verlag J. Kauffmann, Frankfurt 1913.
Band: 2:+Die späteren Propheten und die Hagiographen.. Höhe cm 20. Seiten 551
/6603/ Sign. baj [(box 52) ––– 12,– Euro]



– Abba Eban, Die Massenvernichtung. Jerusalem 0. 42 Seiten. softcover. Preis 3
Euro. mit Fotos und Dokumenteen [[26720]] box dtJud38

– Abeles O/Bato L, Jüdischer Nationalkalender 5680. Wien 1919. 198 Seiten.
softcover. Preis 20 Euro. [[27163]] box DtJud52

– Abeles S, Tams Reise durch die jüd. Märchenwelt 25 Kindermärchen. Breslau
1922. 100 Seiten. hardcover. Preis 25 Euro. illustr. Kosak F V [[27128]] box
dtJud51

– Abraham M/Levy J B , Hebräische Lesefiebel. Frankfurt/M 1925. 40 Seiten.
hardcover. Preis 5 Euro. [[26689]] box dtJud36

– Abraham M/Levy J B , Schaare Zedek Methodische Einführung in die Spra-
che der Bibel... Frankfurt/M 1927. 72 Seiten. hardcover. Preis 5 Euro. [[26658]]
box dtJud36

– Abraham M/Rothschild Th, Propheten und Schriften Wörterbuch. Frank-
furt/M 1912. 119 Seiten. Leinen. Preis 8 Euro. [[26692]] box dtJud36

– Abrahams I, Campaigns in Palestine from Alexander the Great. London 1927.
56 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. mit Karte [[26876]] box dtJud41

– Achad Haam u.a., Jüdischer Almanach. Berlin ca 1925. 314 Seiten. Leinen.
Preis 15 Euro. [[26912]] box dtJud43

– Alte Synagoge, Verbrannte Bücher – Ausstellungskatalog. Essen 1981. 24
Seiten. softcover. Preis 4 Euro. [[27189]] box dtJud53

– Altjüdische Wechselgesp, Talmudische Weishelgescpräche. Wien 1921. 46
Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[27134]] box DtJud52

– Altwegg J, Geisterzug in den Tod Ein unbekanntes Kapitel der deutsch-franz.
Gesh. Hamburg 2001. 236 Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. [[27067]] box dtJud50

– Aptowitzer V, The Celestial temple as viewed in the Aggadah. Jerusalem c
1970. 48 Seiten. softcover. Preis 5 Euro. [[26781]] box dtJud39

– Arbeitskreis Hessen, Jüdisches Leben im alten Frankfurt Ausstellungskat..
Frankfurt/M 1975. 38 Seiten. softcover. Preis 3 Euro. [[27209]] box dtJud54

– Artmann H C, Je länger e Bblinder lebt desto mehr sieht er Jidd. Spreich
wörter. Frankfurt/M 1965. 69 Seiten. 0. Preis 8 Euro. [[27129]] box dtJud51

– Asch Sch, Die heilige Schrift 4 Bde. Frankfurt/M 1934 !s ca 2000 Leinen.
Preis 50 Euro. [[27257]] box dtJud55

– Aschkenasy F, Auf Gottes Wegen. Leipzig 1928. 440 Seiten. Leinen. Preis 15
Euro. mittelm. Zustand [[27173]] box dtJud53

– Aucher Paptista, Paralipomena Armena Philonis sine Praeparatione in Samp-
son u a . Venedig 1826. 80 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. kein eigener Titel
[[26793]] box dtJud39

– Auerbach B H, Geschichte der israelitischenGemeinde Halberstadt. Halber-
stadt 1899. 228 Seiten. ohne Einband. Preis 15 Euro. [[27176]] box dtJud53

– Auerbach E, Wüste und Gelobtes Land – Geschichte Israels bis Salomo.
Berlun 1938. 287 Seiten. Leinen. Preis 15 Euro. mit 18 Tafeln u Karte [dopp 54 ]
[[27197]] box dtJud53

– Auerbach J, Kleine Schul- und Hausbibel Biblische Geschichten. Berlin 1911.
285 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. mit Palästinakarte und Einkleberzur Einseg-
nung [[27235]] box dtJud55

– Auerbach M, Die Erzäahlung von den vier Gefangenen. Berlin 1928. 39
Seiten. ohne Einband. Preis 10 Euro. beigebunden Institutsbericht [[27238]] box
dtJud55

– Ausstellung: Jüd.Presse im 19.Jahrh.. Verlag Wilhelm Metz, Aachen 1967.
Höhe cm 21. Seiten 147. Anhänge /2131/ Sign. sdr [(box 48) ––– 6,– Euro]

– Bacher W ua, Moses ben Maimon I. Frankfurt/M 1908. 495 Seiten. hardcover.
Preis 18 Euro. [[26996]] box dtJud48

– Bacher W ua, Moses ben Maimon I. Leipzig 1908. 495 Seiten. ohne Einband.
Preis 14 Euro. [[27185]] box dtJud53

– Bacher W, Aus dem Würterbuche Tanchum Jeruschalmis. Budapest 1903. 230
Seiten. hardcover. Preis 24 Euro. [[26678]] box dtJud36

– Bäck S, Die Geschichte des jüdischen Volkes und seiner Literatur. Frank-
furt/M 1906. 672 Seiten. Leinen. Preis 18 Euro. [[26715]] box dtJud38

– Bäck S, Die Geschichte des jüdischen Volkes u seiner Literatur. Frankfurt/M
1894. 662 Seiten. hardcover. Preis 14 Euro. Rücken lose [[26977]] box dtJud47

– Baeck L u a , Die Lehren des Judentums I. Berlin 1920. 158 Seiten. softcover.
Preis 12 Euro. [[26964]] box dtJud47

– Baeck L, Aus drei Jahtausenden. Tübingen 1959. 402 Seiten. softcover. Preis
25 Euro. [[26796]] box dtJud39

– Baeck L, Das Wesen des Judentums 3. Aufl. Frankfurt/M 11923. 327 Seiten.
hardcover. Preis 18 Euro. Rücken fehlt – ex libris Josef Unna [[26701]] box
dtJud36

– Baeck L, Das Wesen des Judentums 3.Aufl. Frankfurt/M 1923. 327 Seiten.
hardcove. Price 25 Euro. (box I1a). [[27038]] dj

– Baeck L, Maimonides. Düsseldorf 1954. 31 Seiten. hardcove. Price 8 Euro.
I1a [[27040]] dj

– Baek L u.a., Die Lehren des Judentums 1+2. Berlin 1922. 527 Seiten. hard-
cover. Preis 25 Euro. ohne Rücken [[26545]] box dtJud33

– Baer J F, Galut Schocken Berlin 61. Berlin 1936. 106 Seiten. hardcover. Preis
10 Euro. ohne rücken [[26799]] box dtJud39



– Baer S, Die Trauergesänge f Tishah beab .. N poln. Ritus – Hebr. Dt. Rödel-
heim 1875. 268 Seiten. halbleder. Preis 28 Euro. [[26954]] box dtJud47

– Ball-Kaduri K J, Vor der Katastrophe Juden in Deutschland 19341939. Tel
Aviv 1967. 302 Seiten. hardcover. Preis 16 Euro. mit Widmung d Verf. [[27117]]
box dtJud51

– Bamberger S, Amirah le-Beth Jakob – die 3 Pflichten jüdischer Ehefrauen.
Frankfurt/M 1930. 76 Seiten. softcover. Preis 10 Euro. [[26763]] box dtJud39

– Bamberger S, R. Isak Aboab Der Lichtspendende Leuchter. Hamburg 1920.
544 Seiten. hardcover. Preis 35 Euro. [[27152]] box DtJud52

– Bar Kochba Prag, Vom Judenum. Leipzig 1913. 384 Seiten. hardcover. Preis
12 Euro. Zustand schlecht [[26871]] box dtJud41

– Baron S W/Barzilay I E, American Acdemy for Jewish Research Jubilee
Volume 2 Bde. Jerusalem 1980 !s ca 750 Leinen. Preis 24 Euro. [[26910]] box
dtJud43

– Barth J, Sprachwissenschaftl Unters z Semitischen. In Jahres Bericht Rab
Sem. Berlin 1909. 43 Seiten. ohne. 8 Euro. unaufgeschntten [[27100]] dj60

– Bassfreund J, Zur Redaktion der Mischna Tei I. Trier 1908. 97 Seiten. hard-
cover. Preis 25 Euro. mit Beigebundenem [[27089]] box dtJud51

– Baum I, Moses sein Leben streben und Wirken. Prag 1879. 368 Seiten. hard-
cover. Preis 15 Euro. [[26841]] box dtJud40

– Baum J, Der Universalismus der mosaischen Heilslehre. Frankfurt/M 1895.
76 Seiten. softcover. Preis 14 Euro. [[26873]] box dtJud41

– Baum M, Ein wichtiges Kapitel ... Über welche die Akkum genannt werden.
o.O. 0. 0 Seiten. 0. Preis 20 Euro. [[27162]] box DtJud52

– Baum W, Marine Natuonalsozialismus und Widerstand. Stuttgart 1963. 32
Seiten. ohne Einband. Preis 3 Euro. mit Widmung d Verf. [[26719]] box dtJud38

– Beck J, Die Vorschrften über das Schächten. Frankfurt/M 1899. 160 Seiten.
hardcover. Preis 10 Euro. Rücken defekt [[26743]] box dtJud38

– Beer-Hofmann R, Der juunge David. Berlin 1933. 278 Seiten. Leinen. Preis
16 Euro. ex libris R Kaiser [[26622]] box dtJud35

– Ben Avner J, Israel seit 1945. Braunschweig 1968. 32 Seiten. ohne Einband.
Preis 3 Euro. mit Widmung d Verf. [[26718]] box dtJud38

– Ben Chorin Sch, Zwischen neuen und verlorenen Orten. München 1982. 146
Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[27081]] box dtJud64

– Ben Esther, Menschlichkeiten Unmenschlichkeiten (Emigrantenschicksale).
Prag 1937. 48 Seiten. softcover. Price 45 Euro. (box I1a). [[27012]] s

– Ben Gavriel M Y, Kleines Palästinabuch f mpfindsame Reisende. Mukacevo
C.S.R. 1938. 55 Seiten. softcover. Preis 25 Euro. längere Widm d Vf. [[27261]]
box dtJud55

– Ben-Ami I, The Sephardi and Oriental Jewish Heritage. Jerusael 1982. 613
Seiten. hardcover. Preis 25 Euro. [[26746]] box dtJud38

– Bentwich N: Solomon Schechter. A Biography. Verlag The Jewish Publica-
tion Society of America, Philadelphia 1938. Höhe cm 22. Seiten 373. Stempel:
mkun bn cbi iruwlim /6286/ Sign. gp [(box 46) ––– 15,– Euro ]

– Benz W ua, Dachauer Hefte 4 – Frauen-Verfolgung u Widerstand. Dachau
1987. 256 Seiten. softcover. 6 Euro. [[27108]] dj60

– Benzinger J, Geschichte Israels bis auf die griechische Zeit. Berlin/Leipzig
1917. 156 Seiten. hardcover. Preis 6 Euro. Rücken lose [[26616]] box dtJud35

– Berendsohn Walter A.: Der Lebendige Heine im Germanischen Norden. Ver-
lag Schönbergs, Kopenhagen 1935. Auflage: 1. Höhe cm 24. Seiten 159. Original
Leineneinband !96; /13037/ Sign. sg [(box 55) ––– 8,– Euro]

– Berggrün Betty, Fgiljonot hebr. Unterrichtshefte Heft 1. o.O. 1935. 24 Seiten.
softcover. Preis 6 Euro. [[27137]] box DtJud52

– Bergmann J .. F. Rosenzweig, Gedenkbuch für Moses Mendelssohn 1729 –
1929. Berlin 1929. 171 Seiten. hardcover. Preis 16 Euro. Rücken defekt Stempel
Private Volksschule der Jüdischen Gemeinde Rykestr. [[26623]] box dtJud35

– Berl H, Das Judentum in der Musik. Berlin/Leipzig 1926. 241 Seiten. Leinen.
Preis 15 Euro. ex libris Leopold Fischer [[26685]] box dtJud36

– Berliner A, Aus dem Leben der Juden Deutschlands im Mittelalter Sh B 79.
Berlin 1937. 104 Seiten. 0. Preis 10 Euro. Rücken lose [[26985]] box dtJud47

– Berliner A, Randbemerkungen zum täglichen Gebetbuch (Siddur). Berlin
1909. 89 Seiten. softcover. Preis 15 Euro. Widmung v Vf. – Einb. Lose [[27260]]
box dtJud55

– Bernfeld S, Das jüdische Volk und seine Jugend. Leipzig 1920. 151 Seiten.
hardcover. Preis 10 Euro. [[26617]] box dtJud35

– Bernfeld S, Die Heilige Schrift – Ausgabe f Schule u Haus 2. Teil. Frank-
furt/M ca 1910. 547 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[27195]] box dtJud53

– Bernfeld S, Die Jüdische Literatur. Berlin 1821. 196 Seiten. ohne Einband.
Preis 14 Euro. unaufgeschnitten [[26636]] box dtJud35

– Bernhard E, Jehuda Halevi Ein Divan. Berlin ca 1910. 160 Seiten. hardcover.
Preis 18 Euro. Rücken lose [[27133]] box DtJud52

– Bezalel, 7. Bericht. Berlin 1913. 68 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. mit Fotos
[[26760]] box dtJud39

– Bin Gorion , Der Born Judas. Berlin ca 1930. 791 Seiten. Leinen. Preis 16
Euro. [[26637]] box dtJud35

– Bin Gorion E u.a., Philo Lexikon Handbuch d jüd Wissens. Berlin/Amsterdam
1937. 416 Seiten. Leinen. Preis 14 Euro. [[26648]] box dtJud35



– Bin Gorion E, Vom Ursprund der israelitischen Religion. Berlin 1926. 23
Seiten. softcover. Price 6 Euro. (box I1a) [[27005]] dj

– Bin Gorion M J, Abraham Isaak und Jakob – Auswahl Sagen d Juden. Frank-
furt/M 1917. 100 Seiten. hardcover. Preis 8 Euro. [[26647]] box dtJud35

– Bin Gorion M J, Der Born Judas. Berlin 1934. 791 Seiten. Leinen. Preis 15
Euro. [[27237]] box dtJud55

– Bin Gorion M J, Der Born Judas 6 Bde 3. Aufl.. Leipzig ca 1930 !s ca 2000
hardcover. Preis 75 Euro. teils halbpergament teils ojne Rücken [[27299]] box
dtJud58

– Bin Gorion M J, Die Sagen der Juden Die Erzväter. Frankfurt/M 1919. 468
Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. [dop 47 ] [[26822]] box dtJud40

– Bin Gorion M J, Joseph u s Brüder Schocken Berlin 3. Berlin 1933. 84 Seiten.
hardcover. Preis 10 Euro. Rücken fehlt [[26956]] box dtJud47

– Bin Gorion M J, Joseph u seine Brüder Ein altjüdischer Roman. Frankfurt/M
1917. 100 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. Rücken fehlt [[27111]] box dtJud51

– Birnbaum M P , Die jüdische Bevölkerung in Preußen . Im Jahr 1931. Hei-
delberg 1970. 16 Seiten. softcover. Price 4 Euro. (box I1a) [[27032]] dj

– Birnbaum N, Die Aulim... Agudas Jisroel. Berlin 1927. 22 Seiten. softcover.
Preis 8 Euro. [[26758]] box dtJud39

– Birnbaum N, Um die Ewigkeit. Berlin 1920. 185 Seiten. hardcover. Preis 15
Euro. [[26853]] box dtJud41

– Birnbaum S, Leben und Worte des Balschemm. Berlin 1920. 127 Seiten.
hardcover. Preis 8 Euro. ohne Rücken [[26620]] box dtJud35

– Bischof E, Thalmud-Katechismus. Leipzig 1904. 112 Seiten. softcover. Preis
12 Euro. [[27168]] box dtJud53

– Bloch E, Verfremdungen I. Frankfurt/M 1962. 233 Seiten. hardcover. 8 Euro.
[[27104]] dj60

– Bloch E: Verfremdungen I. Verlag Suhrkamp, Frankfurt 1962. Höhe cm 18.
Reihe: Bibliothek Suhrkamp;85. Seiten 232 /8005/ Sign. pp [(box 60) ––– 8,– Euro
]

– Bloch N M, Verbrechen des Imperialismus ... Z Geschichte d 2. Weltkriegs.
Tel Aviv 1956. 314 Seiten. softcover. Preis 14 Euro. [dop in 47 ] [[26694]] box
dtJud36

– Bne Briss, Zum 50 jährigen Bestehen der Bne Briss. Frankfurt/M 1933. 202
Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. Rücken fehlt [[26990]] box dtJud47

– Boirnbaum B u a , Edom Berichte jüdischer Zeugen und Zeitgenossen ...
Kreuzzüge. Berlin 1919. 80 Seiten. Leinen. Preis 12 Euro. [[26772]] box dtJud39

– Bokser Ben Zion, Reason and Revalation in the Theology of Maimonides.
Cincinnati 1947. 44 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. mit Widm d Verf. [[27019]]
box dtJud48

– Bornstein D J, Einführung in das Hebr’isch der Gegenwart. Berlin 1926. 292
Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. [dopp in 40 ] [[26666]] box dtJud36

– Bousset W: Eine jüdische Gebetssammlung im siebenten Buch der apostoli-
schen Konstitutionen. Verlag Gesellschaft der Wissenschaften zu Göttingen, Göt-
tingen 1915. Höhe cm 24. Seiten 435–489 !dMit freundl. Gruß v. Verfasser. Stem-
pel: mbc !hoar /8933/ Sign. bcn [(box 48) ––– 12,– Euro]

– BPB, Geschichte des jüdischen Volkes Informationen z p B 140. Bonn 1981.
64 Seiten. softcover. Preis 4 Euro. [[26750]] box dtJud38

– Brändle G, Die jüdischen Mitbürger der Stadt Pforzheim. Pforzheim 1985.
214 Seiten. softcover. Preis 10 Euro. mit Fotos u Dok. [[27131]] box dtJud51

– Brann m, Geschichte der Juden und ihrer Litteratur I f Schule u Haus. Breslau
1893 1893. 259 Seiten. Leinen. Preis 15 Euro. [[26725]] box dtJud38

– Brann M, Geschichte der Judwn und ihrer Literatur Teil I. Breslau 1896. 483
Seiten. leinen. Price 14 Euro. (box I1a) [[27018]] dj

– Brann M, Geschichte der Judwn und ihrer Literatur Teil I. Breslau 1901. 483
Seiten. leinen. Price 14 Euro. (box I1a) [[27019]] dj

– Brann M, Lehrbuch d jüdischen Geschichte. Wien 1903. 100 Seiten. hard-
cover. Preis 10 Euro. [[26992]] box dtJud48

– Breitfeld O ua, Archiv aus Stein 400 Jahre jüd. Friedhof Königstr.. Hamburg
ca 2010. 32 Seiten. softcover. Preis 3 Euro. ill. [[27183]] box dtJud53

– Breuer I, Messiasspuren. Frankfurt 1918. 113 Seiten. softcover. Preis 8 Euro.
[[26805]] box dtJud40

– Breuer R, Die fünf Megillot I Lied der Lieder. Frankfurt/M 1923. 158 Seiten.
hardcover. Preis 25 Euro. m Einkleber d Synagogen Chors Frankf/M [[27263]]
box dtJud55

– Breuer S, Belehrun und Mahnung III Leviticus. Frankfurt/M 1935. 101 Seiten.
Leinen. Preis 15 Euro. [[26613]] box dtJud35

– Breuer S, Belehrun und Mahnung II Exodus. Frankfurt/M 1931. 89 Seiten.
Leinen. Preis 12 Euro. [[26614]] box dtJud35

– Brod M, Das Diesseitswunder oder d jüdische Idee u ihre Verwirklichung. Tel
Aviv 1939. 67 Seiten. softcover. Preis 25 Euro. [[27160]] box DtJud52

– Brod M, Rassentheorie und Judentum. Prag 1934. 62 Seiten. softcover. Preis
10 Euro. ohne Rückendeckel [[27124]] box dtJud51

– Brod M/Thomas R, Liebe im Film. Giessen 1930. 31 Seiten. ohne Einband.
Preis 20 Euro. mit Fotos [[27268]] box dtJud55



– Broder H/Recher H, Fünftausensiebenhundertsechsundvierzig 1985–1986 Ka-
lender. Augsburg 1985. 286 Seiten. softcover. Preis 5 Euro. [[27187]] box dtJud53

– Brüll N, Grabreden. Frankfurt/M 1895. 89 Seiten. softcover. Preis 10 Euro.
einband lose [[27253]] box dtJud55

– Brüll N, Trauungsreden. Frankfurt/M 1897. 94 Seiten. softcover. Preis 16
Euro. [[26733]] box dtJud38

– Brunner C/Seltmann U v, Schweigen die Täter reden dei Rnkel. Frankfurt/M
2005. 190 Seiten. softcover. Preis 8 Euro. [[27097]] box dtJud51

– Brunswick Sh R, Studies in Judaica, Karaitica and Islamica – Leon Nemoy
Festschr.. Jerusalem 1982. 321 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. [[27188]] box
dtJud53

– Buber M, Aus unbekannten Schrifen Festgabe f M Buber zum 50. Geburtstag.
Berlin 1928. 245 Seiten. Leinen. Preis 15 Euro. [[27150]] box DtJud52

– Buber M, Begegnung 2. Aufl.. Stuttgart 1961. 59 Seiten. hardcover. Preis 12
Euro. [[27228]] box dtJud54

– Buber M, Das Buch der Preisungn. Frankfurt/M Hamb. 1962. 219 Seiten.
softcover. Preis 5 Euro. [[27286]] box dtJud57

– Buber M, Der große Maggid und seine Nachfolge. Frankfurt/M 1922. 231
Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. [[27172]] box dtJud53

– Buber M, Die chassidischen Bücher. Berlin ca 1930. 718 Seiten. Leinen. Preis
14 Euro. [[26541]] box dtJud33

– Buber M, Die Jüdische Bewegung. Berlin 1920. 254 Seiten. hardcover. Preis
10 Euro. Rücken fehlt [dop 54 ] [[26672]] box dtJud36

– Buber M, Drei Reden über das Judentum. Frankfurt/M 1919. 102 Seiten.
hardcover. Preis 8 Euro. [[26612]] box dtJud35

– Buber M, Ekstatische Konfessionen. Leipzig 1923. 203 Seiten. hardcover.
Preis 14 Euro. ex librisHans Cohn 1933 Deutsch Krone – Rücken defekt [[26638]]
box dtJud35

– Buber M, Geschichten des Rabbi Nachman 9. Tausen. Leipzig 0. 162 Seiten.
h. Preis 5 Euro. schlechter Zustand [[26643]] box dtJud35

– Buber M, Hundert chassidische Geschichten Schocken B 4. Berlin 1933. 80
Seiten. 0. Preis 10 Euro. Rücken defekt [[26959]] box dtJud47

– Buber M, Moses. Zürich/Wien/Leipzig 1949. 334 Seiten. Leinen. Preis 22
Euro. [[27023]] box dtJud48

– Buber M, Worte an die Zeit 2 Gemeinschaft. München/Wien/Züri 1919. 28
Seiten. softcover. Preis 8 Euro. Einband lose [[26770]] box dtJud39

– Buber M/Rosenzweig F, Das Buch der Preisungn. o.O. 1936. 276 Seiten.
Leinen. Preis 12 Euro. [[27296]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die fünf Bücer der Weisung – neubearb. Lambert
Schneider. berlin 1930. 654 Seiten. Leinen. Preis 12 Euro. [[27275]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift VI Das Buch Jehoschua EA. berlin 0. 102
Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. [[27276]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift VII Das Buch Richter EA. berlin 0. 112
Seiten. Leinen. Preis 8 Euro. [[27277]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift IX Das Buch der Könige EA. berlin 0.
270 Seiten. Leinen. Preis 10 Euro. [[27278]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift VII Das Buch Richter EA. berlin 0. 112
Seiten. hardcover. Preis 8 Euro. [[27279]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift IX Das Buch der Könige EA. berlin 0.
270 Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. ohne Rücken [[27280]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift I Das Buch im Anfang EA. berlin 0. 206
Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. [[27281]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift VIII Das Buch Schmuel EA. berlin 0.
259 Seiten. Pergament. Preis 15 Euro. [[27282]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift XI Das Buch Jeremia EA. berlin 0. 295
Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[27283]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift XI Das Buch Jeremia EA. berlin 0. 295
Seiten. Pergament. Preis 14 Euro. [[27284]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift XII Das Buch Jecheskel EA. berlin . 231
Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[27293]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift VI-IX Künder Bücher der Geschichte.
o.O. 0. 0 Seiten. Leinen. Preis 45 Euro. [[27295]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift VIII Das Buch Schmuel EA. berlin 0.
259 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[27297]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, Die Schrift 2 Bücher der Geschichte 7. Aufl.. Hei-
delberg 1979. 521 Seiten. Leinen. Preis 18 Euro. [[27298]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, DieSchrift X Das Buch Jeshajahu EA. berlin 0. 278
Seiten. Pergament. Preis 14 Euro. [[27285]] box dtJud57

– Buber M/Rosenzweig F, DieSchrift X Das Buch Jeshajahu EA. berlin . 278
Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[27294]] box dtJud57

– Buber M: Der heilige Weg. Ein Wort an die Juden und an die Völker. Verlag
Rütten / Loening, Frankfurt 1920. Höhe cm 19. Seiten 90 /8273/ Sign. pb [(box 50)
––– 8,– Euro]

– Buber M: Die chassidischen Bücher. Verlag Schocken, Berlin. Höhe cm 20.
Seiten 717 /6300/ Sign. pd [(box 50) ––– 15,– Euro]



– Buber M: Die Erzählungen der Chassidim. Verlag Manesse, Zürich 1949.
Höhe cm 16. Seiten 846 /2137/ Sign. p [(box 50) ––– 15,– Euro]

– Buber M: Die Geschichten des Rabbi Nachman. Verlag Rütten/ Loening,
Frankfurt 1922. Höhe cm 19. Seiten 155 /5168/ Sign. pc [(box 50) ––– 12,– Euro]

– Buber M: Drei Reden über das Judentum. Verlag Literarische Anstalt Rütten /
Loening, Frankfurt 1920. Höhe cm 19. Seiten 102 /6295/ Sign. pd [(box 50) –––
12,– Euro]

– Buber M: Nachlese. Verlag Lambert Schneider, Heidelberg 1966. Höhe cm
20. Seiten 267. Mit Bibliographie. Stempel: .abd /83/ Sign. pd [(box 50) ––– 12,–
Euro]

– Buber Martin: Der Weg des Menschen. nach der chassidischen Lehre. Verlag
Pulvis Via, Niederlande 1950. Auflage: 2. Höhe cm 24. Seiten 44+(3). Original
Hardcover /13116/ Sign. pd [(box 50) ––– 12,– Euro]

– Buber/Goldmann: Die Juden in der UDSSR. Verlag Ner-Tamid, München
1961. Höhe cm 21. Seiten 48 /4200/ Sign. hip [(box 52) ––– 7,– Euro]

– Bund J Akademiker, Unser Weg. Berlin 1931. 48 Seiten. softcover. Price 4
Euro. (box I1a) [[27010]] dj

– Camhy O, Le Judaisme Sephardi Nr. 1–3 engl.-franz-. London 1953. 130
Seiten. softcover. Preis 10 Euro. [[26815]] box dtJud40

– Cardwell E, Flavivv Josephi De bello Judaico Libri Septem Vol. 1 Lat. Oxonii
1837. 618 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. teils unaufgeschnitten Einband defekt
[[26907]] box dtJud43

– Carlebach D, Selbsttätigkeit d Schüler im jüdischen Unterreicht. Berlin 1924.
35 Seiten. ohne E. Price 6 Euro. (box I1a) [[27029]] dj

– Carlebach J, Festprogramm z Einführung Sr. Ehrwürden d Herrn Oberr. Dr.
J.Carlebach. Hamburg 1936. 16 Seiten. softcover. Preis 20 Euro. [[27005]] box
dtJud48

– Carlebach J, Ritualmord?. o.O. 1934. 8 Seiten. ohne Einband. Preis 8 Euro.
[[26543]] box dtJud33

– Carlebach S, Ansprache z Trauerfeier Rabbi Gumpel. Lübeck 192. 30 Seiten.
ohne Einband. Preis 6 Euro. Titelblatt beschädigt [[27004]] box dtJud48

– Carlebach S, Das Gebet des R Nechunjoh b Hakkonoh .. 7 Tischri Predigten.
Bremen 1904. 16 Seiten. ohne Einband. Preis 8 Euro. bis S. 16 von 54 [[26734]]
box dtJud38

– Carlebach S, Das Heerwesen u d jüdische Erziehung H.F. aus . Lübeck 5675.
19 Seiten. softcover. Preis 6 Euro. [[27001]] box dtJud48

– Carlebach S, Ratgeber für das jüdische Haus. Berlin 11918. 158 Seiten. hard-
cover. Preis 14 Euro. [[26634]] box dtJud35

– Carlebach S, Traurede g z Vermählung d Herrn Wilhelm Cohn m Frl. Mirjam
Carlebach. Lübeck 1909. 10 Seiten. ohne Einband. Preis 6 Euro. [[27003]] box
dtJud48

– Carlebach S, Traurede zur Vermählung d Herrn L.S. Aus M mit Fräulen H.F
aus L. Kiel 1895. 12 Seiten. ohne Einband. Preis 6 Euro. [[27002]] box dtJud48

– Carniol J, Die hebräische Sprche im täglichen Gebrauch. Prag 1929. 92 Sei-
ten. hardcover. Preis 6 Euro. [[26682]] box dtJud36

– Caspari W, Die israelitischen Propheten. Leipzig 1914. 156 Seiten. hardcover.
Preis 10 Euro. [[27161]] box DtJud52

– Cassel D, Geschichte der jüdischen Literatur 1. Abt. 1. Abschn.. erlin 1872.
322 Seiten. hardcover. Preis 22 Euro. Stempel J Perles [[26821]] box dtJud40

– Chajes H P , Reden und Vorträge. Wien 1933. 344 Seiten. Leinen. Preis 20
Euro. aus Bibl. Samuel Krauss [[26561]] box dtJud33

– Cohen Haim, Judical Protection of the Individual against The Exec.... Köln u
1969. 32 Seiten. softcover. Preis 3 Euro. [[26542]] box dtJud33

– Cohn H H, The Penaogy of the Talmud. Jerusalem 1970. 16 Seiten. softcover.
Preis 3 Euro. [[26548]] box dtJud33

– Cohn J , Die Marktbezeichnungen itlis und jarid . Berlin 1929. 32 Seiten.
softcover. Preis 12 Euro. Widmung v Vf. [[27259]] box dtJud55

– Cohn L, Die Werke Philos von Alexandrien. Breslau 1910 !s ca 2400 hard-
cover. Preis 135 Euro. [[27123]] box dtJud51

– Cohn M J, Zur Analyse der hebräischen Wörter. Frankfurt/M 1871. 58 Seiten.
hardcover. Preis 10 Euro. [[26840]] box dtJud40

– Cohn Wiener E, Die jüdische Kunst. Berlin 1929. 268 Seiten. Leinen. Preis 20
Euro. mit 171 Abb [[26653]] box dtJud36

– Com Del Juifes, Die Lage der Juden in Deutschland 1933 Nachdruck Paris
1934. Fran/Berlin/Wien 1983. 536 Seiten. softcover. Preis 18 Euro. [[26660]] box
dtJud36

– Conte Corti E C, Der Aufstieg d Hauses Rothschild 1770–1830. Leipzig 1927.
460 Seiten. hardcover. Preis 16 Euro. [[26646]] box dtJud35

– Cuzari el: Dialogo filosofico de Jehuda Halevi. Verlag Edicion bilingüe en
castellano y hebreo, Buenos Aires 1943. Höhe cm 28. Seiten 218+218. Broschiert
/11846/ Sign. pj [(box 56) ––– 15,– Euro]

– Danziger A, Die Werte des Lebens Beitrag zur Ethik des Rambam (Maimon-
des). o.O. ca 1920. 57 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[26761]] box dtJud39

– Däubler Theodor: Lasar Segall. Verlag V.f.Jüd.Kunst u.Kul., Berlin. Höhe cm
18. Reihe: JB20. Seiten 6+(28). Original Broschur /10660/ Sign. kdf [(box 46) –––
6,– Euro ]



– Davidson I, Mahzor Yannai. New York 1919. 110 Seiten. leinen. Price 25
Euro. (box I1a). with facsimile [[27001]] dj

– Davis A, Pirkei Avos – The wisdom of the fathers. New York 1978. 228
Seiten. hardcover. 12 Euro. [[27111]] dj60

– Dayan M, Living with the Bible. Philadelphia/New Y 1978. 232 Seiten. Lei-
nen. Preis 18 Euro. Illustr. [[26979]] box dtJud47

– DDR, Der Fall Eichmann. DDR ca 1965. 48 Seiten. softcover. Preis 4 Euro.
[[27210]] box dtJud54

– De Rossi G B, Dizionario storico degli autori Ebrei 2 Bde. Parma 1802. 462
Seiten. halbleder. Preis 95 Euro. [[26974]] box dtJud47

– Derenburg J, aus Briefen an Adolf Berliner. Berlin 1891. 28 Seiten. ohne
Einband. Preis 6 Euro. [[27167]] box dtJud53

– Dessauer J H, Geschchte der Israeliten. Breslau 1870. 594 Seiten. ohne Ein-
band. Preis 15 Euro. [[27251]] box dtJud55

– Dessauer J, Der Pentateuch mit Rasch in dt. Übersetzung. 5 Bde. Budapest
1905. ca 2000 Seiten. hardcover. 45 Euro. Bereschit ohne Rücken [[27101]] dj60

– Dessauer J, Der Raschi Kommentar zu den 5 Büchern Moses. Budapest 1887.
555 Seiten. halbleder. Preis 35 Euro. [[26989]] box dtJud47

– Dessauer J, Die Ritualgebete der Israeliten. Ofen 1869. 248 Seiten. hardcover.
Preis 18 Euro. Deutsch-Hebräisch [dop 53 ] [[26555]] box dtJud33

– Dessauer J, Die Ritualgebete der Israeliten. o.O. 0. 0 Seiten. 0. Preis 15 Euro.
[[27180]] box dtJud53

– Deutsch E, Der Talmud. Berlin 1880. 77 Seiten. ohne Einband. Preis 12 Euro.
[[27012]] box dtJud48

– Deutsch G, The year 1903 in Jewish History. Cincinati ca 1910. 16 Seiten.
softcover. Preis 2 Euro. [[26880]] box dtJud41

– Dietzel V, Die ganze Welt steht auf der spitzen Zunge Jüdische Sprichwörter.
Leipzig/Weimar 1987. 160 Seiten. Leinen. Preis 12 Euro. [[27011]] box dtJud48

– Döblin A: Flucht und Sammlung des Judenvolkes. Verlag Querido Verlag
N.V., Amsterdam 1935. Höhe cm 19. Seiten 232 /6344/ Sign. pd [(box 60) Exil-
literatur ––– 18,– Euro ]

– Dsondheimer H, Geschichtlicher Religionsunterricht J[disch/geschichtl. R..
Lahr 1904. 95 Seiten. hardcover. Preis 8 Euro. mit Karte Palästinas – ex libris
Dünner [[26806]] box dtJud40

– Dubnow S, die Grundlagen des jüdischen Nationalismus. Berlin 1903. 69
Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. Rückendeckel fehlt [[27254]] box dtJud55

– Dubnow S, Mein Leben. Berlin 1937. 256 Seiten. Leinen. Preis 10 Euro.
[[26807]] box dtJud40

– Dubnow S, Weltgeschichte d jüdischen Volkes dreib. Ausg. Bd. 2. Jerusalem
1937. 555 Seiten. Leinen. Preis 20 Euro. [[26674]] box dtJud36

– Duschak M, Josepus Flavius und die Tradition. Wien 1864. 87 Seiten. hard-
cover. Preis 65 Euro. mit angebundenen Schriften [[26825]] box dtJud40

– Eckstein A/Ziemlich B, Der Völkerkrieg und das Alte Testament. Nürnberg ca
1915. 36 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. Widmung d Verf. [[27112]] box dtJud51

– Eckstein A/Ziemlich B, Predigten aus dem Nachlaß von Dr. M Joel. Breslau
1892. 310 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. angebunden weitere Schriften von Joel
[auch 43 ] [[26823]] box dtJud40

– Ehrmann E L, Ssukkot und Ssimchat Tora Jüf Lesehefte 16. Berlin 1937. 64
Seiten. softcover. Preis 10 Euro. dopp 52 [[27082]] box dtJud65

– Ehrmann H, Durch’s Jahr Essays. Frankfurt/M 1900. 530 Seiten. hardcover.
Preis 14 Euro. Rücken defekt [[26693]] box dtJud36

– Ehrmann H, Durchs Jahr – Essays in allen Monaten des Jahrs. Frankfurt/M
1900. 530 Seiten. hardcove. Price 18 Euro. (box I1a). Rücken lose [[27015]] dj

– Eiger A, Ich bin Jüdin geworden –..dt Konvertiten in Israel. Hamburg 1994.
191 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[26631]] box dtJud35

– Einhorn D, Ausgewählte Predigten und Reden. New York 1880. 399 Seiten.
hardcover. Preis 12 Euro. ohne Titelblatt [[26953]] box dtJud47

– Einstädter H, Deutsche Übersetzung zum hebräischen Gebetbuche. Frank-
furt/M 1918. 120 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. Rücken beschädigt [[26759]]
box dtJud39

– Einstädter H/Ochsenmann K, Bilder und Klänge aus jüdischer Welt. Frank-
furt/M 1925. 107 Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. [[26869]] box dtJud41

– Eisenberg L: Meine Gäste Tiberias und ich. Verlag Rubin Mass, Jerusalem
1979. Höhe cm 22. Seiten 152 /6658/ Sign. fd [(box 46) ––– 18,– Euro ]

– Elbogen I, Gesch8chte der Juden in Deutschland. Berlin 1935. 319 Seiten.
Leinen. Preis 14 Euro. [[26905]] box dtJud43

– Elbogen I, Ludwig Philippson. Leipzig 1912. 20 Seiten. softcover. Preis 6
Euro. [[26549]] box dtJud33

– Elbogen I, Rabbi Mosche ben Maimon. Berlin 1935. 40 Seiten. softcover.
Preis 8 Euro. [[26552]] box dtJud33

– Endrich , Der Judenhaß und der Soziaismus. Freiburg/Br 1912. 24 Seiten.
softcover. Preis 15 Euro. Einband defekt [[26812]] box dtJud40

– Enelow H G, Selected works IV Scientific Papers. Kingsport 1935. 511 Sei-
ten. Leinen. Preis 25 Euro. [[27270]] box dtJud56

– Enelow H G, Selected works I Memoir and Sermons. Kingsport 1935. 556
Seiten. Leinen. Preis 15 Euro. [[27271]] box dtJud56



– Enelow Hyman G: Selected Works. Verlag SV, Kingsport 1935. Band: 4.
Höhe cm 24. Original Leineneinband !9b /12723/ Sign. gcj [(box 55) ––– 18,–
Euro]

– Engel M: Die Lösung der Paradiesfrage. Verlag Otto Schulze, Leipzig 1885.
Höhe cm 22. Seiten 195. Mit Indices. Stempel: mbc,Fürstliche Gymnasial- und
Landesbibliothek Gera-R.. Original Hardcover /10008/ Sign. bo [(box 60) ––– 10,–
Euro ]

– Eshel D, the Libanon War 1982. Jerusalem u a 1982. 80 Seiten. softcover.
Preis 10 Euro. Bildband [[26814]] box dtJud40

– Ewald F Ch, Abodah Sarah oder der Götzendienst ein Trktat aus dem Talmud.
Nürnberg 1856. 546 Seiten. Leinen. Preis 45 Euro. [[27099]] box dtJud51

– Fackenheim E l, Israel and the Diaspora Political Contigencies and Moral
Necessities. Jerusalem 1974. 45 Seiten. softcover. Preis 8 Euro. [[26774]] box
dtJud39

– Fackenheim E l, The Human Condition after the Holocaust -the Jewish Te-
stimony .... o.O. 1971. 19 Seiten. softcover. Preis 5 Euro. [[26952]] box dtJud47

– Fassel H B, Die mosaisch-rabbinische Religionslehre. Groß-Kanischa 1858.
152 Seiten. ohne Einband. Preis 15 Euro. [[27236]] box dtJud55

– Feilchenfeld , Denkwürdigkeiten der Glückel von Hameln. Berlin 1913. 327
Seiten. ohne Einband. Preis 12 Euro. leicht wurmstichig am Anfang [[26972]] box
dtJud47

– Feininger B, Amos Oz verstehen -Literatur und jüdisches Erbe im heutigen
Israel. Frankfurt/M u a 1988. 409 Seiten. softcover. Preis 15 Euro. [[26875]] box
dtJud41

– Feuchtwang D, Das Wasseropfer u d damit verbundenn Zeremonien. Wien
1911. 56 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. ex libris Dünner [[27125]] box dtJud51

– Feuchtwang D, Kanzelreden. Leipzig 1902. 218 Seiten. hardcover. Preis 14
Euro. [[26680]] box dtJud36

– Fiebig P: Das Judentum v.Jesus bis z.Gegenwart. Verlag Mohr, Tübingen
1916. Höhe cm 19. Seiten 68. Mit Indices /3519/ Sign. h [(box 48) ––– 6,– Euro]

– Finkelstein L, Pre-Maccabean Documents in the Passover Haggadah. Harvard
0 !s ca 69 ohne Einband. Preis 6 Euro. [[27120]] box dtJud51

– Finkelstein L, The book of Jubilees and the Rabbinic Halaka. Harvard 1923.
22 Seiten. softcover. Preis 6 Euro. [[27109]] box dtJud52

– Fishberg M: Die Rassenkunde der Juden. Verlag Ernst Reinhardt, München
1913. Höhe cm 23. Seiten 272 /6131/ Sign. fg [(box 56) ––– 18,– Euro]

– Fleg E, Moses sein Leben streben und Wirken. München [1929]. 271 Seiten.
Leinen. Preis 18 Euro. [[26881]] box dtJud41

– Freeden H, Vom Widerstand der deutschen Juden. Jerusalem 1962. 18 Seiten.
softcover. Preis 4 Euro. [[26659]] box dtJud36

– Freimann A/Hildesheimer M, Festschrift zum 70. A. Berliner’s 2 Bde Frankf.
1903 Nachdruck. Jerusalem 1970. 333 Seiten.

– hardcover. Preis 22 Euro. [[27013]] box dtJud48
– Freyhan W, Zurück zur Thora? Eine Anfrage an Jung-Israel. Halberstadt

5682. 60 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[26792]] box dtJud39
– Friedländer M, Die jüdische Religion. Frankfurt/M 1921. 429 Seiten. hard-

cover. Preis 18 Euro. 0 [[26820]] box dtJud40
– Frielaender M, Die Jüdische Religion. Frankfurt/M 1922. 429 Seiten. hard-

cover. Preis 14 Euro. Einband unschön [[27143]] box DtJud52
– Fromer J, Der Talmud Geschichte Wesen und Zukunft. Berlin 1920. 348

Seiten. softcover. Preis 25 Euro. inband lose [[27072]] box dtJud55
– Fuchs L, Die Juden Aegyptens in ptolemäischer u römischer Zeit. Wien 1924.

157 Seiten. ohne Einband. Preis 12 Euro. [[27121]] box dtJud51
– Fürst J, Geschichte des Karäerthums 1575–1865. Leipzig 1869. 217 Seiten.

halbleder. Preis 18 Euro. Rücken aufgeplatzt [[26877]] box dtJud41
– Fürst J, Geschichte des Karäertuhums. 3 Bde. Leipzig 1862–69. 749 Seiten.

hardcove. Price 120 Euro. (box I1a) [[27027]] dj
– Fürst J, Kultur- und Literaturgeschichte der Juden in Asien. Hildesheim/NY

1970. 318 Seiten. Leinen. Preis 12 Euro. [[26655]] box dtJud36
– Fürst J: Geschichte des Karäerthums. Von 900 bis 1575 der gewöhnlichen

Zeitrechnung.. Verlag Oskar Leiner, Leipzig 1865. Höhe cm 20. Reihe: Schriften
herausgegeben vom Institute zur Förderung der israelitischen Literatur.Philippson
L;10. Seiten 324+122. Stempel: Gradska Biblioteka Sombor 1859 /6329/ Sign. fkh
[(box 52) ––– 20,– Euro]

– Fürst Julius: Glaubenslehre und Philosophie. Verlag Wigand, Leipzig 1845.
Höhe cm 15. Seiten 492. Hardcover /11915/ Sign. pj [(box 48) ––– 15,– Euro]

– Garfiel E, Passover more than freedom. USA 1971. 32 Seiten. softcover. Preis
1 Euro. [[26645]] box dtJud35

– Gaßner J: Seeber’s Ewiger Jude. Studie über die neueste Ahasver-Dichtung.
Verlag A. Foesser, Frankfurt 1896. Höhe cm 24. Reihe: Frankfurter zeitgemäße
Broschüren.Raich J M;XVII/9 /6871/ Sign. pa [(box 56) ––– 8,– Euro]

– Gehlhaar Sabine S, Prophetie und Gesetz bei Jehuda Hallevi, Maimonides u
Spinoza. Frankfurt/M u a 1987. 212 Seiten.

– softcover. Preis 12 Euro. [[27258]] box dtJud55
– Geiger A, achgelassene Schriften I. Berlin 1875. 504 Seiten. hardcover. Preis

18 Euro. [[27248]] box dtJud55



– Geiger A, Urschrift u Übersetzung der Bibel. Breslau 1857. 500 Seiten. halb-
leder. Preis 25 Euro. [[27216]] box dtJud54

– Geiger Abraham: Judaism and Islam. Verlag Madras 1898. Höhe cm 22.
Seiten 170. Stempel: Fritz Simon. Leineneinband /11203/ Sign. cr [(box 46) –––
18,– Euro ]

– Geisel Eike, Im Scheunenviertel. Berlin 1981. 160 Seiten. Leinen. Preis 15
Euro. ill. [[27199]] box dtJud53

– Geller M, Talmud schatz 2. Theil. Budapest ca. 1900. 155 Seiten. 0. Preis 0
Euro. Beigeb. bassfreund 27089 [[27091]] box dtJud51

– George H, Moses der Gesetzgeber. Berlin 1920. 53 Seiten. hardcover. Preis
12 Euro. [in 45 dopp ok ] [[26632]] box dtJud35

– George J F L: Die älteren Jüdischen Feste mit einer Kritik der Gesetzgebung
des Pentateuch. Verlag E. H. Schroeder, Berlin 1835. Höhe cm 20. Seiten 308.
Original Hardcover /8957/ Sign. tx [(box 46) ––– 15,– Euro ]

– Gerechter A, Hanna Versuche zur Einführungin das jüdische Leben. Berlin
1930. 239 Seiten. Leinen. Preis 12 Euro. [[27009]] box dtJud48

– Gesenius W, Herbäische Grammatik 5. Aufl.. Halle 1822. 232 Seiten. hard-
cover. Preis 12 Euro. [[26980]] box dtJud47

– Gies Miep, Meine T it mit Anne Frank. Frankfurt/M 2009. 255 Seiten. soft-
cover. Preis 10 Euro. mit Bildern [[27095]] box dtJud51

– Ginzberg L, Eine unbekannte jüdische Sekte 1. Teil. New York 1922. 384
Seiten. Leinen. Preis 30 Euro. [[27249]] box dtJud55

– Giordano R, Wird Deutschland wieder gefährlich. Köln 1993. 272 Seiten.
softcover. Preis 10 Euro. [[27229]] box dtJud54

– Glatzer N/Strauss L, Sendung und Schicksal .. D nachbiblischen Judentums.
Berlin 1931. 382 Seiten. Leinen. Preis 14 Euro. [[26644]] box dtJud35

– Goitein S D , Jews and Arabs Their contact through the ages. New York 1970.
247 Seiten. Leinen. Preis 15 Euro. [[27179]] box dtJud53

– Gold A/Fizdale R, Der eigensinnige Engel d leidenschaftliche Leben d Sarah
aabernhardt. M 1994. 464 Seiten. softcover. Preis 10 Euro. mit Bildern [[27094]]
box dtJud51

– Goldberg O, Die Wirklichkeit der Hebräer. Berlin 1925. 301 Seiten. Leinen.
Preis 12 Euro. [[26662]] box dtJud36

– Goldelman S, Löst der Kommunismus die Judenfrage. Wien 1937. 298 Seiten.
softcover. Preis 18 Euro. [[27077]] box dtJud60

– Goldman B, Thw sacred Portal a primary Symbol in ancient jewish art. De-
troit 1966 !s ca 300 Leinen. Preis 25 Euro. mit 60 Fotos [[26816]] box dtJud40

– Goldmann M: Hebräisch. Verlag Sefathenu, Berlin / Tel Aviv 1933. Band: 1.
Höhe cm 23. Seiten 192 /8342/ Sign. lsh [(box 48) ––– 8,– Euro]

– Goldschmidt J, Morija Religiöse Lehrvorträge . Frankfurt/M 1894 !s ca 200
hardcover. Preis 10 Euro. [[27256]] box dtJud55

– Goldschmidt L, Der Talmud IV Megilla Moed Qatan Haguga Jabmuth. Berlin
1931. 765 Seiten. Leinen. Preis 18 Euro. [[27287]] box dtJud57

– Goldschmidt L, Der Talmud VIII Baba Sanhedrin I. Berlin 1933. 797 Seiten.
Leinen. Preis 18 Euro. [[27288]] box dtJud57

– Goldschmidt L, Der Talmud II Erubin Pesahim Seqalim. Berlin 1930. 703
Seiten. Leinen. Preis 10 Euro. Einband defekt [[27289]] box dtJud57

– Goldschmidt L, Der Talmud III Joma Sukka Jom Tob Ros Hasana Taanith.
Berlin 1930. 0 Seiten. Leinen. Preis 18 Euro. [[27290]] box dtJud57

– Goldschmidt L, Der Talmud I Berakhot Misna Yeraim Sabbath. Berlin 1929.
947 Seiten. Leinen. Preis 12 Euro. leicht wurmstichig am Anfang [[27291]] box
dtJud57

– Goldschmidt L, Der Talmud V Kerhuboth Nedarim Nayir. Berlin 1931. 693
Seiten. Leinen. Preis 18 Euro. [[27292]] box dtJud57

– Goldstein J, Rasse u Politik. Schlüchtern 1921. 154 Seiten. softcover. Preis 18
Euro. Widmung von Verf. Einband lose [[27166]] box dtJud53

– Goldziher I, Der Mythos bei den Hebräern. Leipzig 1876. 402 Seiten. ohne
Einband. Preis 18 Euro. [[27246]] box dtJud55

– Gorelik Sch, Die liebe Provinz. Berlin ca 1920. 142 Seiten. softcover. Preis 10
Euro. einband lose [[26668]] box dtJud36

– Gorelik Sch: Heinrich Graetz. Verlag Gurlitt, Berlin. Höhe cm 18. Reihe:
Jüdische Bücherei.Schwarz K;14. Seiten 17 /5177/ Sign. gp [(box 46) ––– 6,– Euro
]

– Gorelik Sch: Scholem Alechem. Verlag Gurlitt, Berlin. Höhe cm 18. Reihe:
Jüdische Bibliothek.Schwarz K;15. Seiten 18 /5178/ Sign. gp [(box 46) ––– 6,–
Euro ]

– Goslar H, Die Sexualethik der jüdischen Wiedergeburt. Berlin 1919. 48 Sei-
ten. softcover. Preis 10 Euro. ohne hinteres Deckblatt tempel Salomon Wolf
[[26870]] box dtJud41

– Gottschalk G, Agada-Sammlung 2 Bde. Berlin 1916. 234 Seiten. hardcover.
Preis 15 Euro. [[26769]] box dtJud39

– Grab W, Jahrbuch d Inst. F deutsche Geschichte XIII . Tel Aviv 1984. 500
Seiten. Leinen. Preis 20 Euro. [[26626]] box dtJud35

– Grunwald M, Geschichte der Wiener Juden bis 1914. Wien 1926. 80 Seiten.
hardcover. Preis 12 Euro. bebildert [[27075]] box dtJud58



– Grunwald M, Mitteilungen der Gesellschaft f jüd. Volkskunde Jg 1900 1.Heft.
Hamburg 95 0. 0 Seiten. 0. Preis 0 Euro. Beigeb. Bassfreund 27089 [[27090]] box
dtJud51

– Guardini Romano, Verantwortung Gedanken zur jüdischen Frage. München
1954. 41 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [dop 57 ] [[26879]] box dtJud41

– Güdemann M, Geschichte des Erziehungswesens u d Cultur d Juden i Frankr.
U. Deutsch. Wien 1880. 297 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. [[26856]] box
dtJud41

– Güdemann M, Jüdische Apologetik Nachdruck Olms. Hildesheim/NY 1981.
248 Seiten. softcover. Preis 15 Euro. [[27159]] box DtJud52

– Güdemann M: Das jüdische Unterrichtswesen. Verlag Gerold, Wien 1873.
Höhe cm 23. Seiten 198+62. Original Hardcover. Anmerkung: deutsch-hebr,
/10875/ Sign. fsm [(box 46) ––– 15,– Euro ]

– Günzig J, Die Wundermänner m jüdischen Volk. Antwerpen 1921. 140 Seiten.
softcover. Preis 14 Euro. [[26621]] box dtJud35

– Guttmann J, Die Religionsphilosophie des Saadia. Hildesheim/NY 1981. 295
Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[27196]] box dtJud53

– Guttmann J, Die Religionsphilosophischen Lehren des Isaak Abravanel. Bres-
lau 1916. 116 Seiten. leinen. Price 15 Euro. (box I1a) [[27003]] dj

– Guttmann J, Jüdische Zeremonialkunst. Frankfurt/M 1963. 90 Seiten. Leinen.
Preis 18 Euro. mit 68 zum Teil farbigen Abbildungen [[26786]] box dtJud39

– Guttmann M, Das Judentum und seine Umwelt I. Berlin 1927. 400 Seiten.
Leinen. Preis 18 Euro. [[27148]] box DtJud52

– Hagira, ABC der jüdischen Organisationen. Den Haag 1939. 92 Seiten. soft-
cover. Preis 15 Euro. [[26946]] box dtJud46

– Halper B, Post Biblical Hebrew Literature an Anthology. Philadelphia 1921.
251 Seiten. Leinen. Preis 10 Euro. [[27230]] box dtJud54

– Hamburger J, Geist der Hagada. Leipzig 1857. 138 Seiten. hardcover. Preis 18
Euro. [[26556]] box dtJud33

– Hamburger J, Real Encyclopädie für Bibel u Talmud Suppl II zu Abt I u II.
Leipzig 1891. 177 Seiten. halbleder. Preis 20 Euro. Stempel Synagogengemeinde
Liegnitz [[26978]] box dtJud47

– Hartmann D, Das Buch Ruth in der Midrasch-Literatur. Leipzig 1901. 101
Seiten. softcover. Preis 25 Euro. [[27170]] box dtJud53

– Hause B, 60 Toaste f alle festlichen Ereignisse d israel. Familien- u Vereins-
lebens. Frankfurt/M 1892. 190 Seiten. softcover. Preis 18 Euro. Rückenumschlag
fehlt [[26860]] box dtJud41

– Hause B, 60 Toaste f alle festlichen Ereignisse d israel. Familien- u Vereins-
lebens. Frankfurt/M 1892. 190 Seiten. Leinen. Preis 65 Euro. [[27132]] box
DtJud52

– Hause B, Die Kämpfe Gottes von Lewi ben Gerson 2. Teil. Frankfurt/M 1916.
352 Seiten. Leinen. Preis 55 Euro. [[27153]] box DtJud52

– Hauser M, Wege jüdischer Selbstbehauptung Tagebuchaufz. 1929–67. Bonn
1975. 336 Seiten. softcover. Preis 10 Euro. mit Dokumenten und Bildern [[26630]]
box dtJud35

– Hechaluz, Zählt die Tage +ber Omerzeit, Lag be-Omer u Schwuot. Berlin
1936. 90 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[26568]] box dtJud33

– Hecht E, Der Pentateuch in lehrr u erbaul Betrachtungen , Erzählungen u
Ged.. Berlin ca 1840. 456 Seiten. hardcover. Preis 20 Euro. [[26999]] box dtJud48

– Hecht E/Kayserling M, Handbuch d Israelitischen Geschichte. Leipzig 1879.
176 Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. Vorderdeckel fehlt [[26963]] box dtJud47

– Hedegard D, Seder R. Amran Gaon Part i. Lund 1951. 326 Seiten. softcover.
Preis 15 Euro. [[27245]] box dtJud55

– Heer F: Gottes erste Liebe. Verlag Bechtle, München 1967. Höhe cm 23.
Seiten 740. Mit Indices /3188/ Sign. cd [(box 52) ––– 20,– Euro]

– Heinemann I, Altjüdische Allegoriistik. Breslau 1935. 88 Seiten. 0. Preis 14
Euro. [[26663]] box dtJud36

– Heinemann I, Der Völkerbund im Lichte des Judentums. Berlin 1919. 48
Seiten. softcover. Preis 10 Euro. [[26817]] box dtJud40

– Hensel, Die Familie Mendelssohn 1729–1847. Berlin 1911. 282 Seiten. Lei-
nen. Preis 18 Euro. [dop 50 ] [[26619]] box dtJud35

– Herrmann F, Das Buch Hiob. Leipzig ca 1900. 341 Seiten. h. Preis 10 Euro.
Stempel P. Grünbaum [[26661]] box dtJud36

– Hertz J H, Affimation of Judaism. London 1927. 192 Seiten. softcover. Preis
15 Euro. Einband lose [[26811]] box dtJud40

– Herxheimer S, Jesode ha-Thora Glaubens- und Pflichtenlehre f israel. Schu-
len. Leipzig 1873. 148 Seiten. halbleder. Preis 12 Euro. [[26981]] box dtJud47

– Herxheimer S, Predigten und Gelegenheitsreden 2. Aufl.. Leipzig ca 1860.
428 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. [[27211]] box dtJud54

– Herxheimer S, Predigten und Gelegenheitsreden 2. Aufl.. Leipzig 0. 429
Seiten. 0. Preis 0 Euro. beigebunden Nr. 27218 [[27222]] box dtJud54

– Herzberg I, Frage mich Konversationen ...Hebräischen Worte. Wien 1936. 75
Seiten. softcover. Preis 6 Euro. [[26697]] box dtJud36

– Herzfeld L, 2 Vorträge über die Kunstleistungen der Hebräer und alten Juden.
Leipzig 1864. 61 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[26818]] box dtJud40



– Herzfeld L, Geschichte des Volkes Israel. Leipzig 1870. 524 Seiten. hardco-
ver. Preis 25 Euro. Stempel isr. Kult. München [[26955]] box dtJud47

– Herzfeld L, Vorschläge zu einer Reform der jüdischen Ehegesetze. Braun-
schweig 1846. 48 Seiten. hardcover. Preis 25 Euro. [[27262]] box dtJud55

– Herzl Th, Feuilletons Bd 1 u 2 2. Aufl. Berlin 1911. 645 Seiten. softcover.
Preis 25 Euro. Bd. 1 ohne Einband [[26982]] box dtJud47

– Heschel A, Don Jizchak Abravanel. Berlin 1937. 32 Seiten. softcover. Price
10 Euro. (box I1a) [[27004]] dj

– Heschel A: Die Prophetie. Verlag Polnische Akademie der Wissenschaften,
Krakow 1936. Höhe cm 24. Seiten 192. Mit Indices. Stempel: Adler Rudel zum
Zeichen der Wertschätzung A. Heschel /6016/ Sign. bpmg [(box 48) ––– 15,–
Euro]

– Hild H u a , Die Reichskristallnacht. o.O. 1978. 82 Seiten. softcover. Preis 10
Euro. [[26975]] box dtJud47

– hilon v Alexandrien, Von den Machterweisungen Gottes Schocken B 35.
Berlin 1935. 85 Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. Rücken fehlt [[26967]] box
dtJud47

– Hippel S v, Die Nationasozialistische Herrschaftsordnung als Warnung u Leh-
re. Tübingen 1947. 55 Seiten. softcover. 6 Euro. unaufgeschnitten [[27103]] dj60

– Hirsch L, Praktische Judentumskunde. Berlin 1935. 150 Seiten. leinen. Price
12 Euro. (box I1a). einige Wurmstiche [[27011]] dj

– Hirsch S R (Ben Usiel), Neunzehn Briefe über Judentum. Frankfurt/M 1911.
120 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. [[26864]] box dtJud41

– Hirsch S R, Das Prinzip der Gewissensfreiheit u d Schrift d ..Notars Mako-
wer. Frankfurt/M 1874. 51 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. [[26862]] box
dtJud41

– Hirsch S R, Der Pentateuch Deuteronomium. Frankfurt/M 1911. 452 Seiten.
hardcover. Preis 12 Euro. schlechter Zust. [[27114]] box dtJud51

– Hirsch S R, Der Pentateuch Deuteronomium. Frankfurt/M 1920. 452 Seiten.
hardcover. Preis 12 Euro. schlechter Zust. [[27115]] box dtJud51

– Hirsch S R, Der Pentateuch Genesis Exodus Numeri 3 Bde. Frankfurt/M
1893. 563 Seiten. halbleder. Preis 75 Euro. [[27175]] box dtJud53

– Hirsch S R, Frühling u Freiheit. Frankfurt/M 1924 !s ca 30 ohne Einband.
Preis 6 Euro. [[27008]] box dtJud48

– Hirsch S R, Gesammelte Schrften II. Frankfurt/M 1920. 477 Seiten. Leinen.
Preis 18 Euro. [[26836]] box dtJud40

– Hirsch S R, Gesammelte Schriften I. Frankfurt/M 1902. 486 Seiten. hardco-
ver. Preis 18 Euro. [[27226]] box dtJud54

– Hirsch S R, Gesammelter Schriften IV. Frankfurt/M 1908. 543 Seiten. ohne
Einband. Preis 18 Euro. [[27126]] box dtJud51

– Hirsch S R, Neunzehn Briefe über Judentum. Berlin 1919. 128 Seiten. hard-
cover. Preis 20 Euro. Rücken fehlt – Stempel Büchersammlung [[26755]] box
dtJud39

– Hirsch S R, Versuche über Jisroels Pflichten. Frankfurt/M 1889. 578 Seiten.
Halbleder. Preis 24 Euro. [[26499]] box dtJud46

– Hirsch S R, Versuche über Jisroels Pflichten. Frankfurt/M 1921. 519 Seiten.
hardcover. Preis 14 Euro. Rücken fehlt [dop in 40 ] [[26695]] box dtJud36

– Hirsch S R, Versuche über Jissroels Pflichten. Frankfurt/M 1926. 519 Seiten.
hardcover. Preis 18 Euro. [[26724]] box dtJud38

– Hirsch S R,Der Pentatecu Deuteronomium Frankfurt/M 1920. 515 Seiten.
hardcover. Preis 15 Euro. [[27225]] box dtJud54

– Hirsch S R: Grundbegriffe des Judentums. Ausgewählte Aufsätze aus den
Schriften. Verlag Hermon Verlags-Aktiengesellschaft, Frankfurt. Höhe cm 22. Rei-
he: Hermon Bücherei;1. Seiten 125 /6762/ Sign. pd [(box 46) ––– 9,– Euro ]

– Hirsch Samuel, Die Messiaslehre der Juden. Leipzig 1842. 418 Seiten. hard-
cover. Preis 20 Euro. Rücken schadhaft [[26558]] box dtJud33

– Hirschfeld, Maximilan d Gerechte Trauerrede .. Maximilian II von Bayern.
Augsburg 1864. 31 Seiten. 0. Preis 0 Euro. angebunden 26825 Duschak [[26835]]
box dtJud40

– Hochmuth A, Leopold Löw als Theologe, Historiker und Publizist. Leipzig
1871. 248 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. Vorderdeckel fehlt [[26861]] box
dtJud41

– Hoffmann A G, All.Enc. D Wissensch. U Künste – Band Juden Jüdische
Kultur. Leipzig 1850. 471 Seiten. ohne Einband. Preis 45 Euro. Großformat
[[27108]] box dtJud51

– Hoffmann D u a, Das Buch Leviticus. Berlin 1905. 479 Seiten. hardcover.
Preis 22 Euro. [[27207]] box dtJud54

– Hoffmann D u a, Mar Samuel ... Zu Nahardea in Babylonien Lebensb. e talm.
Weisen. Leipzig 1873. 79 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[27169]] box dtJud53

– Hoffmann D u a, Mischnajot Einzeltraktate aller Ordnungen zusammenge-
bunden. Berlin 1887ff !s ca 1000 hardcover. Preis 20 Euro. ohne Rücken [[26895]]
box dtJud43

– Hoffmann M, Judentum u Kapitalismus. Berlin 1912. 192 Seiten. softcover.
Preis 12 Euro. [[27022]] box dtJud48

– Höhne H, Der Orden unter dem Hakenkreuz Die Geschichte der SS. München
1984. 600 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. [[27069]] box dtJud52



– Holbei H, Bilder zum Alten Testament 3 Hefte Jüd. Bücherei 9–11. Berlin
1920 !s ca 60 softcover. Preis 18 Euro. [[27144]] box DtJud52

– Horodezky S A , Rabbi Nachman von Brazlaw .. Geschichte der jüdischen
Mystik. Berlin 1910. 87 Seiten. ohne Einband. Preis 0 Euro. beigebunden zu
Steinberg Nr.26690 [mit Bild ] [[26691]] box dtJud36

– Horovitz J, Aus der Oxforder Handschrift des Josif Onez. Frankfurt/M 1937.
28 Seiten. softcover. Preis 18 Euro. mit Widm d Verf. [[27018]] box dtJud48

– Horovitz J, Untersuchung zur rabbinischen Lehre von den falschen Zeugen.
Frankfurt/M 1914. 90 Seiten. hardcover. Preis 24 Euro. m Widmung d Verf.
[[27122]] box dtJud51

– Horovitz, Die Stellung des Aristotles bei den Juden des Mittelalters. Leipzig
1911. 18 Seiten. softcover. Price 6 Euro. (box I1a) [[27008]] dj

– Horowitz S, Die Psychologie bei den jüdischen Religionsphilosophen ... Bres-
lau 1906 1906. 60 Seiten. softcover. Preis 10 Euro. ohne Rücken [[26618]] box
dtJud35

– Horwitz L, Rede ... Am Grab d .. Herrn Aaron Herrmann. Wien 1849. 8
Seiten. 0. Preis 0 Euro. angebunden 26825 Duschak [[26831]] box dtJud40

– Horwitz L: Die Gesetze um die bürgerliche Gleichstellung der Israeliten im
ehemaligen Kurhessen 1816 und 1833. Verlag Selbsrverlag des Verfassers. Höhe
cm 22. Seiten 51. Stempel: Louis Weingarten Hamburg Deichstr. 14,mlb /7569/
Sign. fd [(box 48) ––– 9,– Euro]

– Höxter J, Quellenbuch zur jüdischen geschichte 5 Teile. Frankfurt/M 1930 !s
ca 650 Leinen. Preis 45 Euro. [[26635]] box dtJud35

– Hünsch Ad, Bezalel de Gottberufene – Gedächtnisrede ... In d Neusynagoge
zu Prag. Prag 1865. 21 Seiten. 0. Preis 0 Euro. angebunden 26825 Duschak
[[26829]] box dtJud40

– Hyrtl J: Das Arabische und Hebräische in der Anatomie. Verlag Wilhelm
Braumüller, Wien 1879. Höhe cm 23. Seiten 311. Mit Indices. Stempel: mbc,Ru-
dolf Krause /8870/ Sign. cr [(box 46) ––– 15,– Euro ]

– Illustriert, Der Zauberer Eine Auswahl hebräischer Makamendichtung d Mit-
tela.. Berlin 1920. 67 Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. ohne Rücken [[26973]] box
dtJud47

– Jabalot Ferdinando , Degli Ebrei nel suo Rapporto calle nazioni Christiane.
Firenece 1826. 43 Seiten. 0. Preis 0 Euro. beigebunden Rovighi 26744 [[26745]]
box dtJud38

– Jakob M, Der Talmudquell – Ausgewählte Sagen u Erzählungen. Wien 1909.
494 Seiten. leinen. Price 16 Euro. (box I1a). Einband beschädigt [[27020]] dj

– Jakob-Dortmund B, Die Thora Moses. Frankfurt/M 1912. 100 Seiten. soft-
cover. Preis 10 Euro. [[26784]] box dtJud39

– Jampel S, Die Hagada aus −gypten. Frankfurt/M 1911. 44 Seiten. ohne Ein-
band. Preis 8 Euro. [[26624]] box dtJud35

– Janssen E: Juda in der Exilszeit. Verlag Vandenhoeck und Ruprecht, Göttin-
gen 1956. Höhe cm 24. Seiten 123 /3708/ Sign. ban [(box 55) ––– 8,– Euro]

– Japhet J M , Hebräische Sprachlehre. Frankfurt/M 1921. 120 Seiten. hard-
cover. Preis 8 Euro. [[26667]] box dtJud36

– Japhet J M: Schire Jeschurun. Verlag M W Kaufmann, Frankfurt 1881. Höhe
cm 23. Seiten 160 /1650/ Sign. tw [(box 56) ––– 18,– Euro]

– Jehuda Halevi, Ein Divan. Berlin 1921. 144 Seiten. hardcove. Price 10 Euro.
(box I1a) [[27024]] dj

– Jellinek Ad, 2 Reden z Grundsteinlegung und z Einweihung ... Leopoldstadt.
Wien 1858. 15 Seiten. 0. Preis 0 Euro. angebunden 26825 Duschak 0 [[26828]]
box dtJud40

– Jellinek Ad, Die letzten Reden. Wien 1894. 54 Seiten. 0. Preis 0 Euro. bei-
gebunden Nr. 27218 [[27219]] box dtJud54

– Jellinek Ad, Rede z Feier d goldenen Hochzeit ...Josef Rritter v Wertheimer.
Wien 1879. 12 Seiten. 0. Preis 0 Euro. angebunden 26825 Duschak [[26830]] box
dtJud40

– Jellinek Ad, Reden bei verschiedenen Gelegenheiten. Wien 1874. 169 Seiten.
0. Preis 0 Euro. beigebunden Nr. 27218 [[27220]] box dtJud54

– Jellinek Ad, Zeitstimmen I u II. Wien 1870. 145 Seiten. hardcover. Preis 55
Euro. mit Beigebundenem Rücken lose [[27218]] box dtJud54

– Joel H, Festpredigten für die hohen Feiertage. Hirschberg ca 1870. 203 Seiten.
0. Preis 0 Euro. beigebunden Nr. 27218 [[27221]] box dtJud54

– Johannes D, verbrannt, verboten – verdrängt? Emigrantenliteratur. Worms
1973. 79 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[26997]] box dtJud48

– Jonas H, Nib Sefataim 30 Predigten.. Im israelit. Tempel in Hamburg. Ham-
burg 187o.O. 1870. 244 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. Rücken fehlt – hearu-
asgerissener Einkleber Jewish Cultural Reconstruction [[27086]] box dtJud69

– Jost J M , Allgemeine Geschichte des Israelitischen Volkes I. Leipzig 1850.
527 Seiten. Leinen. Preis 18 Euro. [[26762]] box dtJud39

– Jost J M , Geschichte der Israeliten 9. u letzter Teil. Berlin 1828. 179 Seiten.
halbleder. Preis 10 Euro. Vorderdeckel fehlt [[27252]] box dtJud55

– Jost J M , Geschichte des Judenthums und seiner Secten I 1–3. Leipzig 1857.
468 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. [[26564]] box dtJud33



– Jost M, Geschichte des Judenthums u seiner Sekten 3. Abt. 6.–8. Buch. Leip-
zig 1859. 422 Seiten. Leder. Preis 18 Euro. [[27154]] box DtJud52

– Jüd Gemeinde Berlin u a, Festschrift Dr. Jakob Freimann zum 70. Geburtstag.
Berlin 1937. 400 Seiten. softcover. Preis 35 Euro. [[26765]] box dtJud39

– Jung W, Wenn die Propheten aufständen ASF z Israelsonntag. Berlin 1995.
170 Seiten. softcover. Preis 10 Euro. [[26971]] box dtJud47

– Kadushin M, The rabbinic mind. New York 1952. 394 Seiten. hardcover. Preis
20 Euro. [[26846]] box dtJud41

– Kaempf S L, Nichtandalusische Poesie andalusischer Dichter aus dem 11–13
Jh I. Prag 1858. 294 Seiten. hardcover. Preis 28 Euro. [dopp 54 ] [[27093]] box
dtJud51

– Kahana K, The Theory of Marriage in Jewish Law. Leiden 1966. 99 Seiten.
Leinen. Preis 15 Euro. [[26813]] box dtJud40

– Kahn F, Die Juden als Rasse und Kulturvolk. Berlin 1920. 226 Seiten. hard-
cover. Preis 15 Euro. Rücken lose [[26995]] box dtJud48

– Kaiserling-Rosenthal, Lehrbuch der jüdischen Geschichte und Literatur. Leip-
zig 1922. 82 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[26566]] box dtJud33

– Kalish I, A Sketch of the Talmud – Sepher Yezirah Hebr.-Engl. New York
1877. 95 Seiten. hardcover. Preis 20 Euro. [[26904]] box dtJud43

– Kaminski A, Schalom allerseits Tagebuch einer Deutschlndreise. Frankfurt/M
1989. 234 Seiten. softcover. Preis 8 Euro. [[27182]] box dtJud53

– Karpeles E, Grabreden für alle Wochenabschnitte des Jahres. Frankfurt/M
1889. 200 Seiten. softcover. Price 14 Euro. (box I1a). unaufgeschnitten [[27034]]
dj

– Karpeles G, Geschichte der jüdischen Literatur 1. Band. Berlin 1886. 598
Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. dop 55 [[26845]] box dtJud41

– Kastein J, Das Geschichtselebnis der Juden. Wien/Jerusalem 1936. 32 Seiten.
softcover. Preis 8 Euro. [[26615]] box dtJud35

– Kastein J, Eine Geschichte der Juden. Berlin 1931. 636 Seiten. Leinen. Preis
18 Euro. [[26563]] box dtJud33

– Kastein J, Eine Geschichte der Juden. Berlin 1894. 662 Seiten. hardcover.
Preis 18 Euro. [[27239]] box dtJud55

– Kastein J, Jeremias. Wein/Jerusalem 1938. 465 Seiten. Leinen. Preis 15 Euro.
[[27174]] box dtJud53

– Kastein J, Sabbatai Zewi der Messias von Ismir. Berlin 1930. 385 Seiten.
Leinen. Preis 18 Euro. Rücken lose [[27155]] box DtJud52

– Kastein J, Uriel da Costa. Berlin 1932. 340 Seiten. softcover. Preis 12 Euro.
[[27243]] box dtJud55

– Kastein J: Wege und Irrwege. Drei Essays zur Kultur der Gegenwart. Verlag
Olympia – Martin Feuchtwanger, Tel Aviv. Höhe cm 17. Seiten 110 /6425/ Sign.
pd [(box 52) ––– 12,– Euro]

– Katz L, Die rechtliche Stellung der Israeliten... Hessen. Giessen 1906. 96
Seiten. softcover. Preis 20 Euro. unaufgeschnitten [[26866]] box dtJud41

– Katz S T, Frontiers of Jewish Thought. Washington 1992. 347 Seiten. soft-
cover. Preis 15 Euro. [[26849]] box dtJud41

– Kaufmann Davi8d: Gesammelte Schriften 1–3. Verlag Kauffmann, Frankfurt
a M 1910. Höhe cm 24. Hardcover /11995/ Sign. gcj [(box 46) ––– 65,– Euro ]

– Kaufmann F M, Vier Essays über ostjüdische Dichtung und Kulur. Berlin
1919. 64 Seiten. hardcover. Preis 8 Euro. [[26671]] box dtJud36

– Kayserling M, Handbuch d jüdischen Geschichte und Literatur. Leipzig 1900.
247 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. [[26994]] box dtJud48

– Kayserling M, Moses Mendelssohn. Leipzig 1862. 569 Seiten. hardcover.
Preis 20 Euro. Stempel J Perles [[26559]] box dtJud33

– Kellermann B, Die Kämpfe Gottes von Lewi ben Gerson 1. Teil. Berlin 1914.
309 Seiten. softcover. Preis 45 Euro. Einband defekt [[26962]] box dtJud47

– Kessler Harry Graf, Walther Rathenau sein Leben und sein Werk. Berlin 1928.
379 Seiten. Leinen. Preis 15 Euro. mit 32 Abbildungen in Kupfertiefdruck [dopp
48 ] [[26859]] box dtJud41

– Kisch G, Das Breslauer Seminar jüdisch-Theol. Seminar !854–1938. Tübin-
gen 1963. 442 Seiten. Leinen. Preis 18 Euro. [[27080]] box dtJud63

– Kisselhoff S, Das jüdische Volkslied. Berlin 1913. 22 Seiten. softcover. Preis
6 Euro. [[27138]] box DtJud52

– Kistler H, 1933–45 Stoffliche Handreichung zur Schulwandbiilderserie II.
München/Stuttgart 1962. 218 Seiten. softcover. Preis 8 Euro. [[26848]] box
dtJud41

– Klar B, Bialik Leben für ein Volk. Wien 1936. 240 Seiten. Leinen. Preis 12
Euro. iustriert Rücken deek [[26649]] box dtJud35

– Klar B, Chajim-Nachman Bialik. Wien 1936. 240 Seiten. Leinen. Preis 12
Euro. illustriert [[26571]] box dtJud33

– Klausner J, Geschichte der neuhebräischen Literatur. Berlin 1921. 94 Seiten.
hardcover. Preis 12 Euro. [[26670]] box dtJud36

– Klee E, Das Kulturlexikon zum Dritten Reich – wer war was cor u nach 1945.
o.O. 0. 0 Seiten. 0. Preis 15 Euro. [[27088]] box dtJud51

– Kleinberger A F , Die Erziehung in Israel. Nürnberg 1963. 16 Seiten. soft-
cover. Price 4 Euro. (box I1a). mit Widmung des Verfassers [[27033]] dj



– Kohn J H/Bamberger S, Bibel und Talmudschatz. Hamburg 1910. 496 Seiten.
hardcover. Preis 15 Euro. Rücken und Rückendeckel fehlen [[26569]] box dtJud33

– Kohn J H/Bamberger S, Bibel und Talmudschatz. Hamburg 1924. 512 Seiten.
hardcover. Preis 15 Euro. mittelm. Zustand [[26570]] box dtJud33

– Kohn J H/Bamberger S, Bibel- und Talmudschatz. Pest 1865. 530 Seiten.
hardcover. Preis 15 Euro. schlechter Zustand [[26909]] box dtJud43

– Kohn S, Prage Ghettobilder und beigebundene Reclam Bücher. Leipzig ca
1910. 740 Seiten. hardcover. Preis 14 Euro. [[26633]] box dtJud35

– Koigin D, Das Haus Israel Schocken Berlin 8. Berlin 1934. 80 Seiten. 0. Preis
10 Euro. Rücken fehlt [[26958]] box dtJud47

– Koplowitz J, Nbohemia mein Schcicksal. Halle/Leipzig 1979. 720 Seiten.
Leinen. Preis 18 Euro. [[26842]] box dtJud40

– Korrein V, Rosenberg. [Prag] 1930. 4 Seiten. softcover. Preis 2 Euro.
[[26627]] box dtJud35

– Kräling Ingrid ua, Juden in Kassel 1808–1933 Dokumentation z 100. Geburts-
tag v F Rosenzw. Kassel 1987. 288 Seiten. softcover. Preis 15 Euro. ill. [dopp 55 ]
[[27198]] box dtJud53

– Krämer A, Das völkerrechtliche Mandat unter bes. Berücksichtigung d
Pal.Mand.. Heidelberg 1927. 110 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[26908]] box
dtJud43

– Kraus S: Synagogale Altertümer. Verlag Georg Olms, Hildesheim 1966. Höhe
cm 22 !4. Seiten 470. Stempel: .abd /6467/ Sign. gr [(box 46) ––– 30,– Euro ]

– Krauss S, Talmudische Archäologie 2 Bde. Leipzig 1910. 1442 Seiten. hard-
cover. Preis 65 Euro. mit Bildern [[27232]] box dtJud54

– Krauss S, Vier Jahrtausende jüdisches Palästina. Frankfurt/M 1922. 157 Sei-
ten. softcover. Preis 18 Euro. [[27074]] box dtJud57

– Kreppel J, Juden und Judentum von heute. Zürich/Wien/Leipzig 1925. 891
Seiten. Leinen. Preis 30 Euro. mit zahlreichen Ill. Rücken lose [[26911]] box
dtJud43

– Kristeller S, Der ethische Traktat der Mischna Pirke Abotz d.i. Spr. d Väter.
Berlin 1890. 87 Seiten. Leinen. Preis 14 Euro. [[27079]] box dtJud62

– Krojanker G: Juden in der deutschen Literatur. Verlag Welt-Verlag, Berlin
1922. Höhe cm 23. Seiten 359 /6327/ Sign. sgr [(box 46) ––– 15,– Euro ]

– Krupnik B, Hebräische Phraseopgie. Berlin 1932. 70 Seiten. Leinen. Preis 8
Euro. [[27213]] box dtJud54

– Krzewina, Antoni, Polnische Lieder. Vorwort Max Brod. Jerusalem [1945]. 24
Seiten. 0. Preis 28 Euro. m Widmung von Krzewina [[26998]] box dtJud48

– Kuh A, Juden und Deutsche – Ein Resume. Berlin ca 1920. 114 Seiten.
hardcove. Price 10 Euro. (box I1a). [[27002]] dj

– Kurrein Ad, Zwei Reden zum Abschied v alten Beth. ..z Einweihung d neuen
Isr. Tem. Linz 1877. 29 Seiten. 0. Preis 0 Euro. angebunden 26825 Duschak
[[26827]] box dtJud40

– Kutsky K, Rasse und Judentum. Stuttgart 1921. 108 Seiten. hardcove. Price
14 Euro. (box I1a) [[27016]] dj

– Landau G, Rechenschaft. Köln 1924. 196 Seiten. softcover. Preis 18 Euro.
[[26878]] box dtJud41

– Landauer G, M Buber. Frankfurt/M 1919. 119 Seiten. hardcover. Preis 10
Euro. ohne Rücken [[27021]] box dtJud48

– Landauer Gustav: Aufruf zum Sozialismus. Verlag Cassirer, Berlin 1919.
Höhe cm 22. Seiten 155. Broschiert /12067/ Sign. pb [(box 46) ––– 15,– Euro ]

– Landmann S, Jiddisch das Abeneuer einer Sprache. Freiburg/Br 1062. 469
Seiten. Leinen. Preis 18 Euro. [[26983]] box dtJud47

– Lange G, Sefer Maassei Chosheb Die Praxis des Rechners d Levi b Gerschom
1321. Frankfurt/M 1909. 239 Seiten. 0. Preis 22 Euro. [[27000]] box dtJud48

– Langton St, Commentary on the book of Chronicles. Tel Aviv 1978. 272
Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[26742]] box dtJud38

– Lasch G, Die göttlichen Gesetze aus den zehn Geboten ... Hausb f Israeliten.
Leipzig 1857. 512 Seiten. halbleder. Preis 18 Euro. [[26716]] box dtJud38

– Lau I M, Wie Juden leben Glaube Alltag Feste. Gütersloh 1997. 396 Seiten.
hardcover. Preis 20 Euro. [[26819]] box dtJud40

– Lazarus M, Die Ethik des Judentums. Frankfurt/M 1898. 469 Seiten. hard-
cover. Preis 18 Euro. [[26727]] box dtJud38

– Lazarus M, Die Ethik des Judentums Bd. 2. Frankfurt/M 1911. 404 Seiten.
hardcover. Preis 18 Euro. Rücken lose [[26728]] box dtJud38

– Lazarus M, Die Ethik des Judentums Bd. 3. Frankfurt/M 1911. 404 Seiten.
hardcover. Preis 25 Euro. eine der 300 Exemplae der Luxusausgabe [18 ]
[[26729]] box dtJud38

– Lazarus-Remy N, Das jüdische Weib. Berlin 1922. 206 Seiten. hardcover.
Preis 15 Euro. Einband locker [[26554]] box dtJud33

– Lederer Ph: Schulchan Aruch. Verlag Selbstverlag, Rosenberg 1906. Höhe cm
23. Seiten 90 /5249/ Sign. pq [(box 56) ––– 10,– Euro]

– Lehmann M, Sprüche der Väter Bd 2 – 6. Frankfurt/M 1900–21. 1147 Seiten.
hardcover. Preis 65 Euro. [[26951]] box dtJud47

– Lehrmann Ch, Das goldene Zeitalter der jüdischen Dichtung. Geneve 1944.
47 Seiten. softcover. Preis 7 Euro. [[27066]] box dtJud50



– Lenhardt P/Osten Sacken P v, Erabbi Akiva. Berlin 1987. 403 Seiten. hard-
cover. Preis 18 Euro. [[26993]] box dtJud48

– Lenin, On the Jewish Question. New York 1934. 24 Seiten. softcover. Preis 5
Euro. Einband lose [[26968]] box dtJud47

– Leuchtwanger L, Neue Forschungsaufgaben für d Geschichte d Juden i Mit-
telaler. Berlin ca 1930. 40 Seiten. softcover. Preis 5 Euro. [[26969]] box dtJud47

– Levi-Mühsam Else, Paul Mühsa,. Konstanz 1981. 64 Seiten. softcover. Preis
15 Euro. ,ot Widmung d Vf. [[27147]] box DtJud52

– Levin M, Harfe und Posaune – Festreden ... Jüdischen Reformgemeinde i
Berlin. Berlin 1909. 112 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. [[26867]] box dtJud41

– Levin Sh, Kindheit im Exil. Berlin 1931. 328 Seiten. ohne Einband. Preis 10
Euro. [[27242]] box dtJud55

– Levinson N P, Der Messias. Stuttgart 1994. 199 Seiten. softcover. Preis 15
Euro. illustr. [[27140]] box DtJud52

– Levinstein G, Professor Ladenburg u d Unsterblichkeitsgedanke i Judent.
Berlin 1904. 33 Seiten. ohne Einband. Preis 4 Euro. [[26641]] box dtJud35

– Levy A B, Schaare Tora Vorstufe des Übersetzungsunterrichts i Hebräischen.
Frankfurt/M 1923. 56 Seiten. hardcover. Preis 5 Euro. [[26657]] box dtJud36

– Levy J , Geburtenstreik – die Frage der jüdischen Ehe. Berlin ca 1920. 16
Seiten. ohne Einband. Preis 4 Euro. [[26749]] box dtJud38

– Levy J B, Schaare Limmud Hebräische Lesefiebel. Frankfurt/M 1921. 28
Seiten. hardcover. Preis 5 Euro. ex libris Dünner [[27241]] box dtJud55

– Levy J B, Schaare ZedekMethodischer Lehrgang des hebräischen Unterri chts.
Frankfurt/M 1926. 64 Seiten. hardcover. Preis 5 Euro. [[26669]] box dtJud36

– Levy M A, Biblische Geschichte ... D israelitischen Jugend erzählt. Breslau
1876. 240 Seiten. 0. Preis 10 Euro. ex libris Dünner [[26906]] box dtJud43

– Lewkowitz A, Das Judentum u d geistigen Strömungen der Neuzeit. Breslau
1929. 97 Seiten. hardcove. Price 12 Euro. (box I1a) [[27025]] dj

– Lichtschein L, Die Ehe ...und das mosaisch-talmudische Eherecht. Leipzig
1879. 172 Seiten. ohne Einband. Preis 18 Euro. [[26795]] box dtJud39

– Liebermann A, Der Schulchan. Berin 1912. 40 Seiten. ohne Einband. Preis 15
Euro. [[26767]] box dtJud39

– Liebesschütz H, Von Georg Simmel zu Franz Rosenzweig Nachwort Robert
Welch. Tübingen 1970. 268 Seiten. Leinen. Preis 15 Euro. [[27204]] box dtJud54

– Lightley J W, Jewish Sects and Parties in the time of Jesus. London 1925. 416
Seiten. hardcover. Preis 35 Euro. [[26902]] box dtJud43

– Lilienthal G, Der »Lebensborn e.V.« Instr.nationalsoz. Rassenpolitik. Frank-
furt/M 2003. 285 Seiten. softcover. 5 Euro. [[27102]] dj60

– Limbach S, Die zwölf kleinen Propheten u ihre endgeschichtlichen Weissa-
gungen. Basel ca 1930. 264 Seiten. softcover. Preis 14 Euro. [[26787]] box
dtJud39

– Livingstone I, The Religion of the home. London 1931. 8 Seiten. softcover.
Preis 2 Euro. [[27085]] box dtJud68

– Loewe H, Die Sprachen der Juden. Köln 1911. 160 Seiten. softcover. Preis 18
Euro. unaufgeschnitten – Einband defekt [[26838]] box dtJud40

– Loewe H, Schelme und Narren mit jüdischen Kappen. Berlin 1920. 64 Seiten.
hardcover. Preis 10 Euro. [[27141]] box DtJud52

– Loewenthal A, Pseudo Aristoteles über die Seele ... U ihre Bez. Zu Salomo i
Gabirol. Berlin 1891. 144 Seiten. hardcover. Preis 25 Euro. Rücken fehlt Bes.
Richard Gottheil 1891 [[27016]] box dtJud48

– Loga Aharon: Jerusalemer Kriegstage. Verlag Freund, Jerusalem 1949. Höhe
cm 21. Seiten 130. Original Broschur /10748/ Sign. sg [(box 52) ––– 12,– Euro]

– Lonsba h R M, Nietzsche und die Juden. Stockholm 1939. 79 Seiten. soft-
cover. Preis 15 Euro. Exilliteratur [[26764]] box dtJud39

– Löwenstein L, Heroische Gestalten jüdischen Sammes. Berlin 1936. 134 Sei-
ten. hardcover. Preis 8 Euro. [[27250]] box dtJud55

– Lüth E, David Schaltiel – Hamburger ... Verteidiger von Jerusalem. Ha,burg
ca 1970. 40 Seiten. softcover. Preis 6 Euro. [[26768]] box dtJud39

– Luxemburg Rosa, Briefe aus dem Gefängnis. Berlin 1922. 75 Seiten. hard-
cover. Preis 18 Euro. m e Bild u Faksimile [[27017]] box dtJud48

– Luzatto S D, Discorsi Storico Religiosi. Padova 1870. 207 Seiten. hardcover.
Preis 20 Euro. [[27156]] box DtJud52

– Luzzatto S D, Israelitische Moral-Theologie. Breslau 1870. 332 Seiten. halb-
leder. Preis 25 Euro. Rücken fehlt [[27264]] box dtJud55

– Macaulay Babington Thomas. Übersetzung: Friedlaender J: Sind die Juden
gleichberechtigt?. Verlag Philo, Berlin 1922. Höhe cm 23. Reihe: DL5. Seiten 32.
Original Broschur;s /10779/ Sign. pd [(box 46) ––– 8,– Euro ]

– Maimon Salomon, Ein Lob der polnischen Juden. o.O. ca 1920. 16 Seiten.
ohne Einband. Preis 6 Euro. illustr. [[27145]] box DtJud52

– Maimon Salomon, Geschichte des eigenen Lebens Schocken Berlin 33/34.
Berlin 1935. 215 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. rücken lose [dop 47 ] [[26754]]
box dtJud39

– Maimon Salomon, Geschichte des eigenen Lebens Schocken B 33/34. Berlin
1935. 104 Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. Rücken lose [[26984]] box dtJud47

– Maimon Salomon, Geschichte des eigenen Lebens Schocken B 33/34. Berlin
1935. 215 Seiten. hardcover. Preis 25 Euro. [[27139]] box DtJud52



– Maimonides, Auszüge aus dem Buche Jad-Haghasakkah 3 Bde hebr. dt.. St.
Petersburg185o.O. ca 2500 !s ca 2500 halbleder. Preis 45 Euro. [[27272]] box
dtJud56

– Mais E, Die Verfolgung der Juden in ... Bad Kreuznach Birkenfelt 1033–1945.
Bad Kreuznach 1988. 374 Seiten. softcover. 12 Euro. Besitzverm d. Vf mit zahl-
reichen Anmerkungen [[27109]] dj60

– Mann J, The Responsa of the Babylonian Geonim as a source of Jew. History.
Tel Aviv 1970. 240 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. reprint [[26839]] box dtJud40

– Mann Jacob: The Collected Articles of Jacob Mann. Verlag M Shalom, Ge-
dera 1971. Band: 3. Auflage: 1. Höhe cm 22. Anhänge. Stempel: oh /5748/ Sign.
hoc [(box 46) ––– 30,– Euro ]

– Mann Th, Sieben Manifeste z jüdischen Frage 1936–1938. Darmstadt 1966.
97 Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[26897]] box dtJud43

– Maoz M, L’image du Juif dans la litterature Arabe. J 1976. 35 Seiten. soft-
cover. Preis 3 Euro. [[27186]] box dtJud53

– Marcu Valeriu, Die Vertreibung der Juden aus Spanien Querido Verlag. Ams-
terdam 1934. 215 Seiten. Leinen. Preis 25 Euro. Exilliteratur [[27130]] box
dtJud51

– Marcuse L, Heinrich Heine in Selbstzeugnissen. Hamburg 1960. 182 Seiten.
softcover. Preis 4 Euro. Illustriert [[26572]] box dtJud33

– Martin W, Samuel Josef Agnon Eine Bibliographie. Hildesheim/NY 1980.
118 Seiten. softcover. Preis 15 Euro. [[26949]] box dtJud46

– Matlofsky Sh, Jewish Identies, real and imagined. Jerusalem 2002 !s ca 70
softcover. Preis 6 Euro. [[27142]] box DtJud52

– May B, Soziales Leben in Israel zZ d Propheten. Frankfurt/M 1922. 79 Seiten.
softcover. Preis 12 Euro. Der Hermann Cohen Loge gewidmet [[26557]] box
dtJud33

– Maybaum S, Jüdische Homiletik. Berlin 1890. 385 Seiten. hardcover. Preis 15
Euro. [[26854]] box dtJud41

– Maydell B F v, Die Stieglitz aus Arolsom ihre Vorfahren und Nachkommen.
Neustadt a d Aisch 0. 140 Seiten. softcover. Preis 10 Euro. [[27118]] box dtJud51

– Mayer Reinhold: Zum Gespräch mit Israel. Verlag Calwer, Stuttgart 1962.
Höhe cm 23. Seiten 46. Mit Bibliographie. Original Broschur /10852/ Sign. cd
[(box 46) ––– 8,– Euro ]

– Meier Carolus, Judaica seuveterum scriptprum profanorum de rebus Judaicis.
Jena 1832. 82 Seiten. hardcover. Preis 20 Euro. mit zahlreichen Eintragungen
[[27158]] box DtJud52

– Meisel W A, Homilien über die Sprüche der Väter zwefünf Teile in einem
Band. Stettin 1855. 712 Seiten. hardcover. Preis 35 Euro. [[27191]] box dtJud53

– Meisels S, Goethe im Ghetto. Wien 1932. 48 Seiten. softcover. Preis 6 Euro.
[[26855]] box dtJud41

– Meisels S, Westöstliche Miszellen. Leipzig 1908. 144 Seiten. softcover. Preis
12 Euro. [[27071]] box dtJud54

– Melcher P, Weissen See -E Friedhof i Spiegel jüd Geschichte i Berlin. Berlin
1987. 80 Seiten. softcover !0 illustriert [[26677]] box dtJud36

– Mendelssohn F B, Moses Mendelssohn’s gesammelte Schriften IV. Leipzig
1844. 564 Seiten. halbleder. Preis 25 Euro. mittelm. Zustand [[27273]] box
dtJud56

– Mendelssohn G B, Moses Mendelssohn’s gesammelte Schriften 4. Band 1.
Abt.. Leipzig 1844. 597 Seiten. ohne Einband. Preis 18 Euro. [[26947]] box
dtJud46

– Mendelssohn M, Gesammele Schriften Bd. 5 von 7. Leipzig 1844. 724 Seiten.
halbleder. Preis 18 Euro. [[26736]] box dtJud38

– Mendelssohn M, Gesammele Schriften Bd. 3 von 7. Leipzig 1843. 480 Seiten.
halbleder. Preis 14 Euro. Vorderdeckel fehlt [[26737]] box dtJud38

– Mendelssohn M, Jerusalem. Berlin 1919. 127 Seiten. hardcover. Preis 8 Euro.
Rücken defekt [[26681]] box dtJud36

– Mendessohn Moses: Phädon oder Ueber die Unsterblichkeit der Seele. Verlag
Reclam, Leipzig. Höhe cm 15. Seiten 77. Hardcover /12006/ Sign. pj [(box 46) –––
8,– Euro ]

– Meyer E, Übertragung englischer Dichtung – Verlag Peter Freund. Jerusalem
1964. 149 Seiten. softcover. Preis 22 Euro. [[27096]] box dtJud51

– Michel Wilhelm: Martin Buber. Sein Gang in die Wirklichkeit. Verlag Rütten
u.Loe, Frankfurt aM 1926. Höhe cm 22. Seiten 47+. Original Leineneinband
/13053/ Sign. pd [(box 50) ––– 12,– Euro]

– Milit. Gesch.Forscha., Deutsche Jüdische Soldaten 1914–1945. Rastatt 1981.
85 Seiten. softcover. Price 12 Euro. (box I1a). mit zahlreichen Dokumenten
[[27031]] dj

– Moleschott J/Schrattenholz J, Antisemiten-Hammer. D+sseldorf 1894. 666
Seiten. hardcover. Preis 65 Euro. Rücken defekt [[26714]] box dtJud38

– Moltmann B ua, Erinnerung – zur Gegenwart d Holocausts in Deutschl West u
Ost. Frankfurt/M 1993. 224 Seiten. softcover. 6 Euro. [[27106]] dj60

– Morag Sh, Studies in Judaism and Islam Festschrift Shelomo Dov Goitein.
Jerusalem 1981. 383 Seiten. hardcover. Preis 20 Euro. mit Bildern [[27231]] box
dtJud54



– Moritz K, Die Juden u d russische Revolution. o.O. ca 1925. 13 Seiten. ohne
Einband. Preis 2 Euro. [[26824]] box dtJud40

– Moscati S. Übersetzung: Hamilton A: The World of the Phoenicians. Verlag
Weidenfeld / Nicolson, London 1968. Höhe cm 25. Seiten 281 /6729/ Sign. oo
[(box 46) ––– 15,– Euro ]

– Moses Margarete, Der verborgene Klang Roman einer zerbrochenen Welt. Tel
Aviv 1940. 236 Seiten. hardcover. Preis 25 Euro. Rücken fehlt [[27119]] box
dtJud51

– Moses Margarete, Der verborgene Klang Roman einer zerbrochenen Welt. Tel
Aviv 1885. 336 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. [[27194]] box dtJud53

– Moses S u a, Nach dem Eichmann Prozess zu einer Kontroverse u d Haltung d
Juden. London/Jerusalem/NY 1963. 103 Seiten.

– softcover. Preis 8 Euro. [[26757]] box dtJud39
– Moszkowski A, Der jüdische Witz und seine Philosophie. Berlin 1922. 33

Seiten. ohne Einband. Preis 8 Euro. bis S. 33 Titelblatt eingerissen [[26756]] box
dtJud39

– Muckle F, Der Geist der jüdischen Kultur und das Abendland. Wien/Leip-
zig/Münch 1923. 659 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. rücken lose [[26843]] box
dtJud40

– Müller E: Bekehrung der Strukturen. Verlag Theologischer Verlag / Furche,
Zürich / Hamburg 1973. Höhe cm 23. Seiten 232 /8170/ Sign. sm [(box 60) ––– 8,–
Euro ]

– Müller Nikolaus: Die jüdische Katakombe am Monteverde zu Rom. Verlag
Fock, Leipzig 1912. Höhe cm 24. Seiten 142. Anhänge. Hardcover /11158/ Sign.
kkm [(box 46) ––– 28,– Euro ]

– Müller S, Ein Buch für unsere Kinder .. Unterricht der israelitischen Jugend.
Stuttgart 1897. 307 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. mit Karte – mit durchgehen-
dem Blattdurchschuss [[26687]] box dtJud36

– Müller S, Ein Buch für unsere Kinder .. Unterricht der israelitischen Jugend.
Stuttgart 1916. 342 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. mit Karte Palästinas
[[27181]] box dtJud53

– Müller S, Jüdische Geschichte von d Zerst. D II Tempels bis zur Gegenwart.
Stuttgart 1911. 333 Seiten. Leinen. Preis 15 Euro. m 13 Bildnissen Stempel jüd.
Gemeinde Berlin [[27083]] box dtJud66

– Müller S, Überblick über d bibl. U nachbibl. Geschichte. Stuttgart 1923. 62
Seiten. softcover. Preis 9 Euro. bis S. 62 Rückblatt fehlt Widmung d Verf.
[[27104]] box dtJud51

– Munk E, Die Welt der Gebete ... Werktag z Sabbatgebeten. Frankfurt/M 1933.
374 Seiten. hardcover. Preis 22 Euro. Rücken fehlt [[27227]] box dtJud54

– Neubauer J, Zum ursprünglichen Titel von Maimonides Buch der Gebote.
Berlin 1937. 16 Seiten. softcover. Price 3 Euro. (box I1a) [[27009]] dj

– Neuda, Stunden der Andacht .. Für Israels Frauen und Jungrauen. Praf/Breslau
5614. 176 Seiten. hardcover. Preis 10 Euro. Rücken fehlt [[26688]] box dtJud36

– Nobel J: Libanon,Komm.z.Psalmen 2 Teile. Verlag Selbstverl d Verf., Halb-
erstadt. Band: 1:+Buch I. und II. :p560. Band: 2:+Buch III, IV und V. :p527. Höhe
cm 22. Stempel: L. Nathansen Leipzig /3602/ Sign. baw [(box 48) ––– 20,– Euro]

– Nordau M, Paradoxe 28. u 29. Tausend. Leipzig ca 1920. 363 Seiten. h. Preis
14 Euro. [[26970]] box dtJud47

– Nordau M: Die conventionellen Lügen der Kulturmenschheit. Verlag B. Eli-
scher, Leipzig 1885. Auflage: 11. Höhe cm 20. Seiten VII+358 /5988/ Sign. pdm
[(box 46) ––– 16,– Euro ]

– Nordau Max: Vom Kreml zur Alhambra. Kulturstudien. Verlag Elischer
Nachf., Leipzig 1889. Band: 1. Auflage: 3. Höhe cm 20. Seiten (5)+376. Stempel:
;. Original Hardcover /10439/ Sign. hzv [(box 52) ––– 20,– Euro]

– Noweck S: Grosse Gestalten des Judentums 2 Bd.. Verlag Benziger/Flamberg,
Zürich 1972. Band: 1:p221. Auflage: :p172. Höhe cm 23. Höhe cm 24 /4731/ Sign.
gp [(box 56) ––– 12,– Euro]

– Paneuropean, The Jewish guide German Ed 5713 Deutschland. Frankfurt/M
1952. 128 Seiten. softcover. Preis 6 Euro. [[26683]] box dtJud36

– Paneuropean, The Jewish guide German Ed 5715 Deutschland Baden Württ..
Frankfurt/M 1954. 136 Seiten. softcover. Preis 6 Euro. [[26684]] box dtJud36

– Paneuropean, The Jewish Travel Guide 5714 (1953–1954 Jüdische Leben i
Deutschland. Stuttgart 1953. 144 Seiten. softcover. Preis 5 Euro. [[27127]] box
dtJud51

– Papus, Die Kabbala (Nachdruck von 1903 3. Aufl.). Wiesbaden 1982. 366
Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. mit Zeichnungen und Tabellen [[26650]] box
dtJud35

– Pasmanik D: Die Seele Israels. Verlag Jüdischer Verlag, Köln / Leipzig 1911.
Höhe cm 23. Seiten 111. Stempel: jlf iwrun /6238/ Sign. fa [(box 46) wurmstichig
––– 8,– Euro ]

– Paulus J B, 1809 1984 Juden in Baden 175 Jahre Oberrat d Israeliten Badens.
Karlsruhe 1984. 256 Seiten. softcover. Preis 15 Euro. illustriert [[26903]] box
dtJud43

– Peez M: Henriette Mendelssohn. Verlag A. Foesser, Frankfurt a. M. / Luzern
1888. Höhe cm 24. Reihe: Frankfurter zeitgemäße Broschüren.Raich J M;IX/4
/6869/ Sign. fd [(box 48) ––– 4,– Euro]



– Perles F, Jüdische Skizzen. Leipzig 1912. 314 Seiten. hardcover. Preis 16
Euro. Einband repariert [[26739]] box dtJud38

– Petri W/Wei K, Das Tagebuch des David Rabinwicz. Berlin (DDR) 1985.
110 Seiten. hardcover. 12 Euro. ill [[27113]] dj60

– Philippson L , Weltbewegende Fragen in Politik u Religion II Religion 1
Allgem.. Leipzig 1869. 416 Seiten. hardcover. Preis 28 Euro. Stempel [[27015]]
box dtJud48

– Philippson L u a , Bibliothek d griech. U röm. Schriftsteller über Judenthum u
Juden I. Leipzig 1865. 144 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. [[27014]] box
dtJud48

– Philippson L, Der Prophet Jeschajah in dt Übersetzung .. Erklärung Einlei-
tung. Leipzig 1862. 196 Seiten. ohne Einband. Preis 0 Euro. Beigeb 27200
[[27201]] box dtJud53

– Philippson L, Die fünf Bücher Moscheh in dt Übersetzung .. Erklärung Ein-
leitung. Leipzig 1862. 192 Seiten. ohne Einband. Preis 20 Euro. mit Beigebun-
denem [[27200]] box dtJud53

– Philippson L, Die Israelitische Religionslehre. Leipzig 1861. 284 Seiten. hard-
cover. Preis 14 Euro. [[26642]] box dtJud35

– Philippson L, Gesammelte Abhandlungen Band II. Leipzig 1911. 486 Seiten.
softcover. Preis 20 Euro. Rückblatt fehlt [[26857]] box dtJud41

– Philippson L, Rat des Heils. Leipzig ca 1910. 292 Seiten. hardcover. Preis 15
Euro. [[26852]] box dtJud41

– Piechotka M u K, Wooden Synagogues. Warsaw 1959. 219 Seiten. Leinen.
Preis 35 Euro. Bildband m Karte [[27212]] box dtJud54

– Pinski David. Übersetzung: Buber Martin: Eisik Scheftel. Verlag Jüdischer
Verlag, Berlin 1904. Höhe cm 20. Seiten 103+(10). Leineneinband /10714/ Sign.
sg [(box 50) ––– 18,– Euro]

– Pistiner E: Echo einer Generation. Verlag I.J.B. b’Israel, Tel Aviv 1953. Höhe
cm 20. Seiten 303 /6637/ Sign. hk [(box 52) ––– 12,– Euro]

– Pleßner S: Jüdisch-mosaischer Religionsunterricht für die israelitische Ju-
gend.. Verlag W. Adolf & Co, Berlin 1864. Auflage: 2. Höhe cm 20. Seiten 291.
Stempel: Dr. J. Perles Rabbiner /6538/ Sign. pd [(box 52) ––– 15,– Euro]

– Plessner Salomon: Belehrungen und Erbauungen in relig Vorträgen zunächst
für Israeliten. Verlag Heymann, Berlin 1836. Band: 1. Höhe cm 22. Seiten 206 !hs
/11069/ Sign. pd [(box 48) ––– 8,– Euro]

– Poll B, Jüdische Presse im 19. Jahrhundert. Aachen 1967. 147 Seiten. soft-
cover. Preis 15 Euro. [[26779]] box dtJud39

– Preuss J, Biblisch-talmudische Medizin. Berlin 1921. 735 Seiten. hardcover.
Preis 35 Euro. [[27190]] box dtJud53

– Prijs L, Die Grammatikalische Terminologie des Abraham ibn Esra. Basel
1950. 152 Seiten. softcover. Preis 15 Euro. [[27177]] box dtJud53

– Prijs L, drei Aufsätze über Judentum. München 1965. 50 Seiten. softcover.
Preis 18 Euro. mit Widmung des Autors [[26794]] box dtJud39

– Prinz J, Jüdische Geschichte. Berlin 1931. 279 Seiten. Leinen. Preis 16 Euro.
Mit 16 Illustr. [[26976]] box dtJud47

– Prinz J: Helden u AbenteUrer d Bibel. Verlag Paul Baumann, Charlottenb.
1930. Höhe cm 18. Seiten 158 /3605/ Sign. bam [(box 56) ––– 8,– Euro]

– Priz J, Illustrierte Jüdische Geschichte. Berlin 1930. 232 Seiten. Leinen. Preis
15 Euro. Einband lose [[27073]] box dtJud56
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schur /13155/ Sign. hk [(box 60) ––– 8,– Euro ]

– Radler Feldmann J u a , Isaak Feuerring. Tel Aviv 1938. 47 Seiten. Leinen.
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– Radt Jenny, Karl Emil Franzos Jüd. Lesehefte 18. Berlin 1937. 43 Seiten.
softcover. Preis 10 Euro. [[27135]] box DtJud52
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softcover. Preis 6 Euro. [[26722]] box dtJud38
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schwenning 1978. 71 Seiten. softcover. Preis 4 Euro. m Widmung v Lauber
[[26847]] box dtJud41

– Schill J: Die Vorschriften f.d.Mahlzeit. Verlag Verlag d.Bibl.d.Jüd.Volks-
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Seiten. Leinen. Preis 10 Euro. [[27106]] box dtJud51

– Schürer E, Geschichte des jüdischen Volkes 4 Bde 4. Aufl. Leipzig 1909 !s ca
2000 hardcover. Preis 50 Euro. 1 Bd Rücken defekt [[26896]] box dtJud43
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Leipzig 1877. 378 Seiten. hardcover. Preis 25 Euro. [dopp 43 ] [[26874]] box
dtJud41
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– Spinoza, Theologie, Vernunft und Glaube – Theologisch-Pol. Traktat. Leipzig
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softcover. Preis 8 Euro. [[27006]] box dtJud48

– Stome M E , Co cordance of Texts of Armenian IV Ezra. Jerusalem 1971. 346
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box dtJud40

– Unger J, Ein erhabener Tugenspiegel Gedächtnisrede z Trauerf. .. Ferdinand I.
Iglau 1875. 14 Seiten. 0. Preis 0 Euro. angebunden 26825 Duschak [[26834]] box
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cover. Preis 14 Euro. Einband lose [[26789]] box dtJud39

– Weinberg M, Ewige Weisheit Spruchpoesie des Talmud u d rbb. Literatur
2.Aufl. Halle ca 1900. 216 Seiten. hardcover. Preis 18 Euro. [[26901]] box dtJud43

– Weinryb S B, Der Kampf um d Berufumschichtung .. A d Geschichte d Juden
Deutsch. Berlin 1936. 64 Seiten. softcover. Preis 10 Euro. [[27136]] box DtJud52

– Weißmann Frieda, Mose mit 14 Bildern von Käte Ephraim Marcus. Frank-
furt/M 1920. 61 Seiten. hardcover. Preis 12 Euro. ohne Rücken [[27247]] box
dtJud55

– Weiss A, Mose ben Maimon Führer der Unschlüssigen Bd. 1. Leipzig 1923.
716 Seiten. hardcover. Preis 85 Euro. Einband lose [[26961]] box dtJud47

– Weissberg A: Die Geschichte von Joel Brand. Verlag Kiepenheuer / Wisch,
Köln / Berlin /5934/ Sign. hk [(box 56) ––– 12,– Euro]

– Wermeister E, Psalm 90. o.O. ca 1900. 8 Seiten. ohne Einband. Preis 1 Euro.
[[26544]] box dtJud33

– Wiener M, Jüdische Religion im Zeitaler der Emanzipation. Berlin 1933. 282
Seiten. softcover. Preis 12 Euro. [[26752]] box dtJud38

– Wiesen I, Übersetzung das erst Buch Mose mit einer ..gegenübers. Übers..
Frankfurt/M 1888. 173 Seiten. hardcover. Preis 6 Euro. [[26676]] box dtJud36

– Wiesenthal S, Judenhetze in Polen. Bonn ca 1960. 44 Seiten. softcover. Preis
10 Euro. mit Karikaturen [[26863]] box dtJud41

– Wiesner J, Der Bann i s gesch. Entwicklung a d Boden d Judentums. Leipzig
1864. 108 Seiten. softcover. Preis 18 Euro. [[26735]] box dtJud38

– Winer G B: Grammatik des biblischen und targumischen Chaldäismus. Verlag
C.H.F. Hartmann, Leipzig 1824 /5667/ Sign. lga [(box 55) ––– 12,– Euro]

– Wohgemuth J, Das Bildungsproblem in der Ostjudenfrage. Berlin 1916. 80
Seiten. softcover. Preis 12 Euro. Einband lose [[26802]] box dtJud39

– Wohlgemuth J, Die Vorträge des P. Erich Wasmann in Berlin. Frankfurt/M
1907. 110 Seiten. softcover. Price 12 Euro. (box I1a). unaufgeschnitten [[27026]]
dj

– Wolbe E, Sir Moses Montefiore. Berlin 1909. 147 Seiten. hardcover. Preis 12
Euro. [[27192]] box dtJud53

– Wolf G, Geschichte der israelitischen Cultusgemeinde in Wien (1820–1860.
Breslau 1885. 208 Seiten. 0. Preis 18 Euro. Rücken defekt [[26872]] box dtJud41

– Wolf L, Sabbatweihe 150 Betrachtungen. Leipzig 1920. 91 Seiten. hardcover.
Preis 8 Euro. [[26550]] box dtJud33

– Wolf, Die Trauervorschriften. Frankfurt/M ca 1925. 112 Seiten. softcover.
Price 6 Euro. (box I1a) [[27023]] dj

– Wolff I R: German Jewry. Verlag Mitchell, London 1958 /4315/ Sign. fd [(box
46) ––– 12,– Euro ]

– Wolff L, Universalagende für Kultusbeamte .. F d Gebrauch in Synagoge.
Berlin 1891. 674 Seiten. hardcover. Preis 15 Euro. schlechter Zustand [[27092]]
box dtJud51

– Wolffsohn M, Ewige Schuld? 40 Jahre dt-jüd-isr. Beziehngen. München 1988.
187 Seiten. softcover. 5 Euro. [[27107]] dj60

– Wünsche A, Der Midrasch Bereschit Rabba . Leipzig 1881. 587 Seiten. soft-
cover. Preis 125 Euro. Hintere Einband fehlt [[27151]] box DtJud52

– Wünsche A, Midrasch Tehillim 2Bd in einem. Trier 1892. 518 Seiten. hard-
cover. Preis 125 Euro. [[26732]] box dtJud38

– Zaderecki T, Der Tamud im Feuer der Jahrhunderte. Wien 1937. 148 Seiten.
softcover. Preis 18 Euro. [[27244]] box dtJud55

– Ziegler J, Die Sittliche Welt d Judentums Bd. 2 v Abschl d Kaons bis Saadja.
Leipzig 1928. 397 Seiten. softcover. Preis 18 Euro. [[26730]] box dtJud38

– Ziegler-Karlsbad I, Die Propheten Amos und Hosea. Frankfurt/M 1913. 53
Seiten. softcover. Preis 7 Euro. [[26788]] box dtJud39

– Zlocisti Th, Moses Hess jüdische Schriften. Berlin 1905. 127 Seiten. Leinen.
Preis 15 Euro. Einband fleckig [[27157]] box DtJud52

– Zobel M, Das Jahr d Juden Schocken B 55–56. Berlin 1936. 208 Seiten.
Leinen. Preis 20 Euro. [[26966]] box dtJud47

– Zobel M, Der Sabbat Schocken N 25. Berlin 1935. 200 Seiten. hardcover.
Preis 10 Euro. Rücken fehlt [dopp 43 ] [[26883]] box dtJud41

– Zollschan I, Das Rassenproblem ... Der jüdischen Rassenfrage. Wien/Leipzig
1920. 16 Seiten. softcover. Preis 2 Euro. bis S. XVI [[27110]] box dtJud51



– Zunz u a, die 24 Bücher der Heiligen Schrift. Berlin 1866. 830 Seiten. halb-
leder. Preis 22 Euro. Rücken leicht beschädigt [[26776]] box dtJud39

– Zunz u a, Die ersten Propheten. Berlin 1837. 174 Seiten. halbleder. Preis 10
Euro. Rücken defekt [[26785]] box dtJud39

– Zunz u a, Die synagogale Poesie des Mittelalters. Berlin 1855. 491 Seiten.
halbleder. Preis 35 Euro. [[26797]] box dtJud39

– Zunz u a, Zur Geschichte und Literatur 1. Berlin 1845. 607 Seiten. hardcover.
Preis 30 Euro. Vorderdeckel fehlt [[26808]] box dtJud40


